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Ⅰ．調査の概要 

1. 調査の目的 

本市における子ども・子育て支援事業の基本的な考えを示す「第２期子ども・子育て支援事業計画」を策定し、

計画的に実施しておりますが、少子化対策・子育て支援の重要性がより高まっていることから、四万十市において

は、【こども】【家庭】により寄り添った子育て支援の取り組みが実施できるように、国のこども大綱の方針に則っ

た「四万十市こども計画」を新たに策定する予定としており 、 新計画の策定に向けて、当事者である高校生の

の皆様の「現在の状況」や「今後の希望」などを把握するためアンケート調査を行いました。 

 

2. 調査方法 

調査の時期 令和６年１月１６日(火)～令和６年２月２１日(水) 

調査対象者 四万十市在住の高校生 

調査方法 Web アンケート 

 

3. 回収状況 

 

4. 報告書の見方について 

・集計は小数点以下第２位を四捨五入しています。そのため、回答比率の合計は必ずしも 100％にならない場合

があります。 

・２つ以上の回答を可能とした（複数回答）質問の場合、その回答比率の合計は 100％を超える場合がありま

す。 

・数表、図表、文中に示す n は、比率算出上の基数（標本数）です。 

・図表中においては見やすさを考慮し、回答割合が極端に少ない数値（例：0.0％、0.1％など）は、図と干渉して

見えにくい場合などに省略している場合があります。 

 

  

配布数 回収数 有効回収率 

773 人 291 人 37.6％ 



 

2 

 

Ⅱ．調査結果 

問１ お住まいの地区はどこですか(○は１つ) 

全体では「中村」が 36.8％と最も多くなっています。 
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36.8% 7.2% 24.1% 3.1% 2.4% 1.0% 2.7% 0.3% 0.0% 0.7% 0.7% 2.4% 18.6% 0.0%

男性(n=128) 40.6% 6.3% 25.0% 0.8% 1.6% 1.6% 4.7% 0.0% 0.0% 0.8% 0.8% 2.3% 15.6% 0.0%

女性(n=158) 33.5% 8.2% 24.1% 3.8% 3.2% 0.6% 1.3% 0.6% 0.0% 0.6% 0.0% 2.5% 21.5% 0.0%

2005年(n=34) 38.2% 17.6% 29.4% 2.9% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 2.9% 0.0%

2006年(n=100) 36.0% 8.0% 16.0% 5.0% 4.0% 0.0% 3.0% 1.0% 0.0% 2.0% 1.0% 2.0% 22.0% 0.0%

2007年(n=132) 33.3% 5.3% 30.3% 2.3% 1.5% 2.3% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 1.5% 20.5% 0.0%

2008年(n=25) 56.0% 0.0% 16.0% 0.0% 4.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 16.0% 0.0%

1月(n=20) 40.0% 0.0% 35.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 20.0% 0.0%

2月(n=13) 30.8% 7.7% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 23.1% 0.0%

3月(n=16) 50.0% 6.3% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 6.3% 18.8% 0.0%

4月(n=24) 37.5% 12.5% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

5月(n=31) 41.9% 0.0% 25.8% 3.2% 6.5% 0.0% 6.5% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.9% 0.0%

6月(n=26) 30.8% 11.5% 26.9% 0.0% 3.8% 3.8% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 15.4% 0.0%

7月(n=32) 43.8% 3.1% 18.8% 6.3% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 21.9% 0.0%

8月(n=23) 43.5% 4.3% 21.7% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 26.1% 0.0%

9月(n=22) 27.3% 4.5% 18.2% 0.0% 0.0% 4.5% 4.5% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 36.4% 0.0%

10月(n=30) 36.7% 16.7% 20.0% 6.7% 0.0% 3.3% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 10.0% 0.0%

11月(n=31) 29.0% 9.7% 25.8% 6.5% 6.5% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 3.2% 12.9% 0.0%

12月(n=23) 30.4% 8.7% 34.8% 4.3% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.4% 0.0%

高等学校(n=282) 35.5% 7.4% 24.1% 3.2% 2.5% 1.1% 2.8% 0.4% 0.0% 0.7% 0.7% 2.5% 19.1% 0.0%

高等専門学校(n=4) 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他の学校(n=2) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自営業(n=1) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=64) 39.1% 6.3% 20.3% 1.6% 1.6% 3.1% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 1.6% 23.4% 0.0%

少し思う(n=168) 35.7% 6.5% 23.8% 4.2% 1.8% 0.0% 4.2% 0.6% 0.0% 0.6% 0.0% 3.0% 19.6% 0.0%

あまり思わない(n=43) 41.9% 9.3% 25.6% 2.3% 4.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 14.0% 0.0%

全く思わない(n=16) 25.0% 12.5% 37.5% 0.0% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=25) 60.0% 12.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 8.0% 0.0%

少し思う(n=94) 29.8% 7.4% 31.9% 4.3% 2.1% 1.1% 3.2% 1.1% 0.0% 1.1% 1.1% 1.1% 16.0% 0.0%

あまり思わない(n=130) 35.4% 6.9% 20.0% 3.1% 3.8% 1.5% 2.3% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 3.1% 23.1% 0.0%

全く思わない(n=42) 42.9% 4.8% 28.6% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 2.4% 16.7% 0.0%
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問２ あなたの生年をお答えください(○は１つ) 

全体では「2007 年」が 45.4％と最も多くなっています。 
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11.7% 34.4% 45.4% 8.6% 0.0%

男性(n=128) 14.8% 30.5% 47.7% 7.0% 0.0%

女性(n=158) 9.5% 36.7% 43.7% 10.1% 0.0%

中村(n=107) 12.1% 33.6% 41.1% 13.1% 0.0%

東山(n=21) 28.6% 38.1% 33.3% 0.0% 0.0%

具同(n=70) 14.3% 22.9% 57.1% 5.7% 0.0%

東中筋(n=9) 11.1% 55.6% 33.3% 0.0% 0.0%

中筋(n=7) 0.0% 57.1% 28.6% 14.3% 0.0%

八束(n=3) 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

下田(n=8) 12.5% 37.5% 37.5% 12.5% 0.0%

蕨岡(n=1) 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大川筋(n=2) 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

富山(n=2) 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

西土佐(n=7) 28.6% 28.6% 28.6% 14.3% 0.0%

四万十市外(n=54) 1.9% 40.7% 50.0% 7.4% 0.0%

1月(n=20) 0.0% 5.0% 45.0% 50.0% 0.0%

2月(n=13) 7.7% 7.7% 30.8% 53.8% 0.0%

3月(n=16) 0.0% 18.8% 31.3% 50.0% 0.0%

4月(n=24) 12.5% 50.0% 37.5% 0.0% 0.0%

5月(n=31) 9.7% 25.8% 64.5% 0.0% 0.0%

6月(n=26) 11.5% 26.9% 61.5% 0.0% 0.0%

7月(n=32) 18.8% 40.6% 40.6% 0.0% 0.0%

8月(n=23) 17.4% 21.7% 60.9% 0.0% 0.0%

9月(n=22) 9.1% 63.6% 27.3% 0.0% 0.0%

10月(n=30) 16.7% 53.3% 30.0% 0.0% 0.0%

11月(n=31) 12.9% 38.7% 48.4% 0.0% 0.0%

12月(n=23) 13.0% 34.8% 52.2% 0.0% 0.0%

高等学校(n=282) 11.3% 35.1% 44.7% 8.9% 0.0%

高等専門学校(n=4) 25.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0%

その他の学校(n=2) 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

自営業(n=1) 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=64) 10.9% 35.9% 45.3% 7.8% 0.0%

少し思う(n=168) 14.3% 34.5% 42.3% 8.9% 0.0%

あまり思わない(n=43) 4.7% 32.6% 51.2% 11.6% 0.0%

全く思わない(n=16) 6.3% 31.3% 62.5% 0.0% 0.0%

とても思う(n=25) 16.0% 32.0% 48.0% 4.0% 0.0%

少し思う(n=94) 17.0% 29.8% 42.6% 10.6% 0.0%

あまり思わない(n=130) 7.7% 41.5% 43.8% 6.9% 0.0%

全く思わない(n=42) 9.5% 23.8% 54.8% 11.9% 0.0%
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問３ あなたの生月をお答えください(○は１つ) 

全体では「７月」が 11.0％と最も多くなっています。 
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6.9% 4.5% 5.5% 8.2% 10.7% 8.9% 11.0% 7.9% 7.6% 10.3% 10.7% 7.9% 0.0%

男性(n=128) 10.2% 2.3% 4.7% 6.3% 14.1% 12.5% 9.4% 5.5% 6.3% 13.3% 10.2% 5.5% 0.0%

女性(n=158) 4.4% 6.3% 6.3% 10.1% 8.2% 5.7% 12.0% 10.1% 8.9% 7.6% 10.1% 10.1% 0.0%

中村(n=107) 7.5% 3.7% 7.5% 8.4% 12.1% 7.5% 13.1% 9.3% 5.6% 10.3% 8.4% 6.5% 0.0%

東山(n=21) 0.0% 4.8% 4.8% 14.3% 0.0% 14.3% 4.8% 4.8% 4.8% 23.8% 14.3% 9.5% 0.0%

具同(n=70) 10.0% 1.4% 2.9% 11.4% 11.4% 10.0% 8.6% 7.1% 5.7% 8.6% 11.4% 11.4% 0.0%

東中筋(n=9) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 22.2% 11.1% 0.0% 22.2% 22.2% 11.1% 0.0%

中筋(n=7) 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0%

八束(n=3) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

下田(n=8) 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0%

蕨岡(n=1) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大川筋(n=2) 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

富山(n=2) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

西土佐(n=7) 14.3% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0%

四万十市外(n=54) 7.4% 5.6% 5.6% 7.4% 7.4% 7.4% 13.0% 11.1% 14.8% 5.6% 7.4% 7.4% 0.0%

2005年(n=34) 0.0% 2.9% 0.0% 8.8% 8.8% 8.8% 17.6% 11.8% 5.9% 14.7% 11.8% 8.8% 0.0%

2006年(n=100) 1.0% 1.0% 3.0% 12.0% 8.0% 7.0% 13.0% 5.0% 14.0% 16.0% 12.0% 8.0% 0.0%

2007年(n=132) 6.8% 3.0% 3.8% 6.8% 15.2% 12.1% 9.8% 10.6% 4.5% 6.8% 11.4% 9.1% 0.0%

2008年(n=25) 40.0% 28.0% 32.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

高等学校(n=282) 7.1% 4.3% 5.7% 8.2% 10.6% 9.2% 10.6% 8.2% 7.8% 9.9% 10.6% 7.8% 0.0%

高等専門学校(n=4) 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

その他の学校(n=2) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

自営業(n=1) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=64) 10.9% 4.7% 3.1% 7.8% 14.1% 4.7% 15.6% 6.3% 7.8% 7.8% 7.8% 9.4% 0.0%

少し思う(n=168) 4.2% 5.4% 6.0% 7.7% 11.3% 10.7% 9.5% 8.9% 8.3% 10.1% 10.7% 7.1% 0.0%

あまり思わない(n=43) 9.3% 2.3% 7.0% 11.6% 4.7% 2.3% 11.6% 7.0% 7.0% 11.6% 14.0% 11.6% 0.0%

全く思わない(n=16) 12.5% 0.0% 6.3% 6.3% 6.3% 25.0% 6.3% 6.3% 0.0% 18.8% 12.5% 0.0% 0.0%

とても思う(n=25) 4.0% 12.0% 4.0% 8.0% 12.0% 16.0% 16.0% 4.0% 8.0% 12.0% 0.0% 4.0% 0.0%

少し思う(n=94) 9.6% 6.4% 4.3% 4.3% 13.8% 8.5% 11.7% 8.5% 5.3% 10.6% 8.5% 8.5% 0.0%

あまり思わない(n=130) 3.8% 3.1% 6.9% 11.5% 7.7% 7.7% 10.8% 6.2% 8.5% 10.0% 13.1% 10.8% 0.0%

全く思わない(n=42) 11.9% 0.0% 4.8% 7.1% 11.9% 9.5% 7.1% 14.3% 9.5% 9.5% 14.3% 0.0% 0.0%
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問４ あなたの性別をお答えください(○は１つ) 

全体では「女性」が 54.3％と最も多くなっています。 
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44.0% 54.3% 1.7% 0.0%

中村(n=107) 48.6% 49.5% 1.9% 0.0%

東山(n=21) 38.1% 61.9% 0.0% 0.0%

具同(n=70) 45.7% 54.3% 0.0% 0.0%

東中筋(n=9) 11.1% 66.7% 22.2% 0.0%

中筋(n=7) 28.6% 71.4% 0.0% 0.0%

八束(n=3) 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

下田(n=8) 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

蕨岡(n=1) 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

大川筋(n=2) 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

富山(n=2) 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

西土佐(n=7) 42.9% 57.1% 0.0% 0.0%

四万十市外(n=54) 37.0% 63.0% 0.0% 0.0%

2005年(n=34) 55.9% 44.1% 0.0% 0.0%

2006年(n=100) 39.0% 58.0% 3.0% 0.0%

2007年(n=132) 46.2% 52.3% 1.5% 0.0%

2008年(n=25) 36.0% 64.0% 0.0% 0.0%

1月(n=20) 65.0% 35.0% 0.0% 0.0%

2月(n=13) 23.1% 76.9% 0.0% 0.0%

3月(n=16) 37.5% 62.5% 0.0% 0.0%

4月(n=24) 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

5月(n=31) 58.1% 41.9% 0.0% 0.0%

6月(n=26) 61.5% 34.6% 3.8% 0.0%

7月(n=32) 37.5% 59.4% 3.1% 0.0%

8月(n=23) 30.4% 69.6% 0.0% 0.0%

9月(n=22) 36.4% 63.6% 0.0% 0.0%

10月(n=30) 56.7% 40.0% 3.3% 0.0%

11月(n=31) 41.9% 51.6% 6.5% 0.0%

12月(n=23) 30.4% 69.6% 0.0% 0.0%

高等学校(n=282) 43.3% 55.3% 1.4% 0.0%

高等専門学校(n=4) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他の学校(n=2) 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

自営業(n=1) 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=64) 46.9% 53.1% 0.0% 0.0%

少し思う(n=168) 40.5% 58.3% 1.2% 0.0%

あまり思わない(n=43) 46.5% 48.8% 4.7% 0.0%

全く思わない(n=16) 62.5% 31.3% 6.3% 0.0%

とても思う(n=25) 56.0% 44.0% 0.0% 0.0%

少し思う(n=94) 47.9% 51.1% 1.1% 0.0%

あまり思わない(n=130) 37.7% 60.0% 2.3% 0.0%

全く思わない(n=42) 47.6% 50.0% 2.4% 0.0%
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問５ あなたと同居している方をお答えください(複数回答) 

全体では「母」が 93.1％と最も多くなっています。 
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76.3% 93.1% 62.2% 17.5% 0.3% 0.0% 1.4% 2.1% 0.0%

男性(n=128) 71.9% 91.4% 58.6% 19.5% 0.0% 0.0% 1.6% 3.9% 0.0%

女性(n=158) 81.0% 94.9% 66.5% 15.2% 0.6% 0.0% 1.3% 0.6% 0.0%

中村(n=107) 72.9% 93.5% 57.0% 18.7% 0.0% 0.0% 1.9% 2.8% 0.0%

東山(n=21) 90.5% 100.0% 71.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

具同(n=70) 75.7% 92.9% 61.4% 7.1% 1.4% 0.0% 1.4% 1.4% 0.0%

東中筋(n=9) 88.9% 88.9% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

中筋(n=7) 71.4% 100.0% 85.7% 71.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

八束(n=3) 100.0% 100.0% 66.7% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

下田(n=8) 62.5% 87.5% 87.5% 62.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

蕨岡(n=1) 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大川筋(n=2) 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

富山(n=2) 50.0% 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

西土佐(n=7) 85.7% 100.0% 71.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

四万十市外(n=54) 75.9% 88.9% 61.1% 16.7% 0.0% 0.0% 1.9% 3.7% 0.0%

2005年(n=34) 73.5% 94.1% 58.8% 23.5% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0%

2006年(n=100) 76.0% 92.0% 64.0% 18.0% 0.0% 0.0% 1.0% 4.0% 0.0%

2007年(n=132) 77.3% 93.2% 59.8% 15.9% 0.8% 0.0% 0.8% 1.5% 0.0%

2008年(n=25) 76.0% 96.0% 72.0% 16.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1月(n=20) 85.0% 95.0% 70.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2月(n=13) 84.6% 100.0% 76.9% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3月(n=16) 75.0% 100.0% 31.3% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4月(n=24) 75.0% 83.3% 54.2% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0%

5月(n=31) 71.0% 100.0% 80.6% 19.4% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0%

6月(n=26) 73.1% 84.6% 46.2% 23.1% 3.8% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0%

7月(n=32) 71.9% 93.8% 71.9% 21.9% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0%

8月(n=23) 87.0% 91.3% 65.2% 17.4% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0%

9月(n=22) 77.3% 81.8% 68.2% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0%

10月(n=30) 76.7% 100.0% 50.0% 23.3% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0%

11月(n=31) 80.6% 96.8% 61.3% 19.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12月(n=23) 65.2% 91.3% 65.2% 8.7% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0%

高等学校(n=282) 77.3% 92.9% 62.8% 17.0% 0.4% 0.0% 1.4% 2.1% 0.0%

高等専門学校(n=4) 50.0% 100.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他の学校(n=2) 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自営業(n=1) 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=64) 78.1% 92.2% 64.1% 18.8% 1.6% 0.0% 3.1% 1.6% 0.0%

少し思う(n=168) 78.0% 92.9% 62.5% 17.9% 0.0% 0.0% 1.2% 1.2% 0.0%

あまり思わない(n=43) 67.4% 95.3% 58.1% 16.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.7% 0.0%

全く思わない(n=16) 75.0% 93.8% 62.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0%

とても思う(n=25) 76.0% 96.0% 72.0% 16.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

少し思う(n=94) 80.9% 93.6% 62.8% 20.2% 1.1% 0.0% 2.1% 1.1% 0.0%

あまり思わない(n=130) 75.4% 93.1% 63.8% 16.9% 0.0% 0.0% 1.5% 1.5% 0.0%

全く思わない(n=42) 69.0% 90.5% 50.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0%

全体(n=291)
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問５で「５．あなたの配偶者・パートナー」または「６．あなたの子」に○をつけた方にお伺いします 

問５-1 あなたの婚姻状況をお答えください(○は１つ) 

全体では「婚姻していない」が 100％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

婚

姻

し

て

い

る

婚

姻

し

て

い

た

（
離

別

・

死

別

）

婚

姻

し

て

い

な

い

無

回

答

0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

男性(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女性(n=1) 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

中村(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

東山(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

具同(n=1) 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

東中筋(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

中筋(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

八束(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

下田(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

蕨岡(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大川筋(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

富山(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

西土佐(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

四万十市外(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2005年(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2006年(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2007年(n=1) 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

2008年(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1月(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2月(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3月(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4月(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5月(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6月(n=1) 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

7月(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8月(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9月(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10月(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11月(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12月(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

高等学校(n=1) 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

高等専門学校(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他の学校(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自営業(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=1) 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

少し思う(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

あまり思わない(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全く思わない(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

少し思う(n=1) 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

あまり思わない(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全く思わない(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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問６ あなたの所属にあてはまるものをお答えください(○は１つ) 

全体では「高等学校」が 96.9％と最も多くなっています。 
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96.9% 1.4% 0.7% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0%

男性(n=128) 95.3% 3.1% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0%

女性(n=158) 98.7% 0.0% 0.6% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

中村(n=107) 93.5% 1.9% 1.9% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0%

東山(n=21) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

具同(n=70) 97.1% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

東中筋(n=9) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

中筋(n=7) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

八束(n=3) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

下田(n=8) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

蕨岡(n=1) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大川筋(n=2) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

富山(n=2) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

西土佐(n=7) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

四万十市外(n=54) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2005年(n=34) 94.1% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0%

2006年(n=100) 99.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2007年(n=132) 95.5% 2.3% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0%

2008年(n=25) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1月(n=20) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2月(n=13) 92.3% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3月(n=16) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4月(n=24) 95.8% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5月(n=31) 96.8% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6月(n=26) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7月(n=32) 93.8% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0%

8月(n=23) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9月(n=22) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10月(n=30) 93.3% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0%

11月(n=31) 96.8% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12月(n=23) 95.7% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=64) 96.9% 0.0% 1.6% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

少し思う(n=168) 97.0% 1.8% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0%

あまり思わない(n=43) 95.3% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0%

全く思わない(n=16) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=25) 84.0% 0.0% 8.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0%

少し思う(n=94) 95.7% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%

あまり思わない(n=130) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全く思わない(n=42) 97.6% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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問６-1 あなたの通学環境をお答えください(複数回答) 

全体では「自転車」が 68.8％と最も多くなっています。 
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22.9% 68.8% 6.9% 14.2% 37.2% 4.2% 9.4% 0.0%

男性(n=127) 18.9% 65.4% 7.9% 12.6% 23.6% 5.5% 15.0% 0.0%

女性(n=157) 26.8% 72.0% 6.4% 15.3% 47.8% 3.2% 5.1% 0.0%

中村(n=104) 29.8% 77.9% 1.9% 2.9% 23.1% 1.9% 8.7% 0.0%

東山(n=21) 19.0% 81.0% 0.0% 0.0% 42.9% 0.0% 14.3% 0.0%

具同(n=70) 18.6% 74.3% 8.6% 7.1% 47.1% 2.9% 5.7% 0.0%

東中筋(n=9) 22.2% 44.4% 11.1% 22.2% 77.8% 0.0% 0.0% 0.0%

中筋(n=7) 28.6% 57.1% 14.3% 28.6% 85.7% 0.0% 0.0% 0.0%

八束(n=3) 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

下田(n=8) 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 37.5% 0.0% 37.5% 0.0%

蕨岡(n=1) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

大川筋(n=2) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

富山(n=2) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

西土佐(n=7) 28.6% 42.9% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0%

四万十市外(n=54) 22.2% 61.1% 14.8% 50.0% 29.6% 14.8% 9.3% 0.0%

2005年(n=33) 15.2% 75.8% 3.0% 9.1% 24.2% 0.0% 12.1% 0.0%

2006年(n=99) 26.3% 57.6% 4.0% 14.1% 37.4% 6.1% 14.1% 0.0%

2007年(n=131) 23.7% 73.3% 10.7% 16.8% 38.9% 3.1% 6.9% 0.0%

2008年(n=25) 16.0% 80.0% 4.0% 8.0% 44.0% 8.0% 0.0% 0.0%

1月(n=20) 15.0% 70.0% 5.0% 10.0% 35.0% 5.0% 15.0% 0.0%

2月(n=13) 23.1% 69.2% 0.0% 38.5% 53.8% 7.7% 0.0% 0.0%

3月(n=16) 25.0% 75.0% 6.3% 6.3% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0%

4月(n=24) 20.8% 66.7% 8.3% 12.5% 20.8% 4.2% 8.3% 0.0%

5月(n=31) 25.8% 74.2% 12.9% 9.7% 38.7% 0.0% 6.5% 0.0%

6月(n=26) 23.1% 65.4% 11.5% 19.2% 34.6% 3.8% 15.4% 0.0%

7月(n=30) 26.7% 60.0% 6.7% 13.3% 33.3% 3.3% 13.3% 0.0%

8月(n=23) 26.1% 87.0% 4.3% 17.4% 39.1% 4.3% 8.7% 0.0%

9月(n=22) 22.7% 63.6% 0.0% 9.1% 36.4% 18.2% 9.1% 0.0%

10月(n=29) 31.0% 69.0% 10.3% 3.4% 48.3% 6.9% 6.9% 0.0%

11月(n=31) 9.7% 58.1% 6.5% 22.6% 41.9% 0.0% 6.5% 0.0%

12月(n=23) 26.1% 73.9% 4.3% 17.4% 39.1% 0.0% 8.7% 0.0%

高等学校(n=282) 23.0% 69.5% 6.4% 13.8% 37.2% 4.3% 9.2% 0.0%

高等専門学校(n=4) 0.0% 50.0% 25.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他の学校(n=2) 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

自営業(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=63) 20.6% 76.2% 3.2% 12.7% 38.1% 3.2% 9.5% 0.0%

少し思う(n=167) 22.2% 68.3% 7.8% 16.2% 36.5% 4.2% 7.8% 0.0%

あまり思わない(n=42) 23.8% 66.7% 4.8% 9.5% 35.7% 4.8% 16.7% 0.0%

全く思わない(n=16) 37.5% 50.0% 18.8% 12.5% 43.8% 6.3% 6.3% 0.0%

とても思う(n=23) 8.7% 60.9% 8.7% 0.0% 17.4% 4.3% 21.7% 0.0%

少し思う(n=93) 15.1% 65.6% 5.4% 14.0% 49.5% 3.2% 10.8% 0.0%

あまり思わない(n=130) 27.7% 75.4% 6.9% 17.7% 31.5% 3.1% 7.7% 0.0%

全く思わない(n=42) 33.3% 59.5% 9.5% 11.9% 38.1% 9.5% 4.8% 0.0%
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問６-2 あなたの現在の学校を卒業後の希望をお答えください(○は１つ) 

全体では「大学進学」が 59.4％と最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

大
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留

学

そ
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他
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ら

な

い

無
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答

59.4% 1.7% 14.6% 0.7% 0.0% 14.2% 9.4% 0.0%

男性(n=127) 56.7% 0.0% 8.7% 0.0% 0.0% 22.8% 11.8% 0.0%

女性(n=157) 62.4% 3.2% 19.7% 1.3% 0.0% 7.0% 6.4% 0.0%

中村(n=104) 55.8% 0.0% 13.5% 0.0% 0.0% 15.4% 15.4% 0.0%

東山(n=21) 71.4% 4.8% 9.5% 0.0% 0.0% 9.5% 4.8% 0.0%

具同(n=70) 54.3% 4.3% 17.1% 2.9% 0.0% 17.1% 4.3% 0.0%

東中筋(n=9) 66.7% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0%

中筋(n=7) 85.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%

八束(n=3) 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

下田(n=8) 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5% 12.5% 0.0%

蕨岡(n=1) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大川筋(n=2) 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

富山(n=2) 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

西土佐(n=7) 14.3% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 42.9% 14.3% 0.0%

四万十市外(n=54) 72.2% 1.9% 16.7% 0.0% 0.0% 3.7% 5.6% 0.0%

2005年(n=33) 57.6% 12.1% 9.1% 0.0% 0.0% 12.1% 9.1% 0.0%

2006年(n=99) 65.7% 1.0% 13.1% 0.0% 0.0% 14.1% 6.1% 0.0%

2007年(n=131) 54.2% 0.0% 17.6% 1.5% 0.0% 15.3% 11.5% 0.0%

2008年(n=25) 64.0% 0.0% 12.0% 0.0% 0.0% 12.0% 12.0% 0.0%

1月(n=20) 55.0% 0.0% 15.0% 0.0% 0.0% 25.0% 5.0% 0.0%

2月(n=13) 46.2% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 23.1% 15.4% 0.0%

3月(n=16) 68.8% 0.0% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0%

4月(n=24) 66.7% 4.2% 8.3% 8.3% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%

5月(n=31) 64.5% 0.0% 9.7% 0.0% 0.0% 6.5% 19.4% 0.0%

6月(n=26) 53.8% 0.0% 19.2% 0.0% 0.0% 23.1% 3.8% 0.0%

7月(n=30) 63.3% 3.3% 20.0% 0.0% 0.0% 10.0% 3.3% 0.0%

8月(n=23) 69.6% 0.0% 13.0% 0.0% 0.0% 8.7% 8.7% 0.0%

9月(n=22) 59.1% 9.1% 13.6% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0%

10月(n=29) 62.1% 0.0% 6.9% 0.0% 0.0% 17.2% 13.8% 0.0%

11月(n=31) 54.8% 0.0% 9.7% 0.0% 0.0% 19.4% 16.1% 0.0%

12月(n=23) 43.5% 4.3% 30.4% 0.0% 0.0% 17.4% 4.3% 0.0%

高等学校(n=282) 60.6% 1.8% 14.9% 0.7% 0.0% 13.1% 8.9% 0.0%

高等専門学校(n=4) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0%

その他の学校(n=2) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

自営業(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=63) 63.5% 3.2% 12.7% 0.0% 0.0% 11.1% 9.5% 0.0%

少し思う(n=167) 60.5% 1.2% 13.8% 0.6% 0.0% 13.8% 10.2% 0.0%

あまり思わない(n=42) 54.8% 2.4% 14.3% 2.4% 0.0% 19.0% 7.1% 0.0%

全く思わない(n=16) 43.8% 0.0% 31.3% 0.0% 0.0% 18.8% 6.3% 0.0%

とても思う(n=23) 43.5% 0.0% 17.4% 0.0% 0.0% 26.1% 13.0% 0.0%

少し思う(n=93) 53.8% 2.2% 15.1% 0.0% 0.0% 18.3% 10.8% 0.0%

あまり思わない(n=130) 63.8% 1.5% 13.8% 0.8% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0%

全く思わない(n=42) 66.7% 2.4% 14.3% 2.4% 0.0% 11.9% 2.4% 0.0%
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問６-2 で「1」～「5」に○をつけた方にお伺いします 

問６-3 あなたは進学の際に奨学金制度の利用の希望はありますか(○は１つ) 

全体では「利用したい」が 66.8％となっています。 
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い
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用
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い

無

回

答

66.8% 33.2% 0.0%

男性(n=83) 60.2% 39.8% 0.0%

女性(n=136) 70.6% 29.4% 0.0%

中村(n=72) 68.1% 31.9% 0.0%

東山(n=18) 72.2% 27.8% 0.0%

具同(n=55) 74.5% 25.5% 0.0%

東中筋(n=7) 57.1% 42.9% 0.0%

中筋(n=6) 50.0% 50.0% 0.0%

八束(n=2) 100.0% 0.0% 0.0%

下田(n=4) 75.0% 25.0% 0.0%

蕨岡(n=1) 100.0% 0.0% 0.0%

大川筋(n=2) 100.0% 0.0% 0.0%

富山(n=1) 100.0% 0.0% 0.0%

西土佐(n=3) 66.7% 33.3% 0.0%

四万十市外(n=49) 53.1% 46.9% 0.0%

2005年(n=26) 57.7% 42.3% 0.0%

2006年(n=79) 60.8% 39.2% 0.0%

2007年(n=96) 71.9% 28.1% 0.0%

2008年(n=19) 78.9% 21.1% 0.0%

1月(n=14) 64.3% 35.7% 0.0%

2月(n=8) 50.0% 50.0% 0.0%

3月(n=14) 85.7% 14.3% 0.0%

4月(n=21) 61.9% 38.1% 0.0%

5月(n=23) 65.2% 34.8% 0.0%

6月(n=19) 57.9% 42.1% 0.0%

7月(n=26) 65.4% 34.6% 0.0%

8月(n=19) 68.4% 31.6% 0.0%

9月(n=18) 66.7% 33.3% 0.0%

10月(n=20) 80.0% 20.0% 0.0%

11月(n=20) 50.0% 50.0% 0.0%

12月(n=18) 83.3% 16.7% 0.0%

高等学校(n=220) 66.8% 33.2% 0.0%

高等専門学校(n=0) 0.0% 0.0% 0.0%

その他の学校(n=0) 0.0% 0.0% 0.0%

自営業(n=0) 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=50) 68.0% 32.0% 0.0%

少し思う(n=127) 67.7% 32.3% 0.0%

あまり思わない(n=31) 61.3% 38.7% 0.0%

全く思わない(n=12) 66.7% 33.3% 0.0%

とても思う(n=14) 78.6% 21.4% 0.0%

少し思う(n=66) 74.2% 25.8% 0.0%

あまり思わない(n=104) 63.5% 36.5% 0.0%

全く思わない(n=36) 58.3% 41.7% 0.0%

生

ま

れ

月

所

属

住

み

や

す

い

将

来

も

生

活

し

た

い

性

別

居

住

地

区

生

ま

れ

年

全体(n=220)



 

12 

 

問６-3 で「1．利用したい」に○をつけた方にお伺いします 

問６-4 利用を希望する奨学金の種類はありますか(○は１つ) 

全体では「給付型（返還が不用のもの）」が 67.3％と最も多くなっています。 
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67.3% 27.2% 5.4% 0.0%

男性(n=50) 72.0% 22.0% 6.0% 0.0%

女性(n=96) 64.6% 30.2% 5.2% 0.0%

中村(n=49) 61.2% 30.6% 8.2% 0.0%

東山(n=13) 69.2% 23.1% 7.7% 0.0%

具同(n=41) 70.7% 26.8% 2.4% 0.0%

東中筋(n=4) 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

中筋(n=3) 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

八束(n=2) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

下田(n=3) 66.7% 0.0% 33.3% 0.0%

蕨岡(n=1) 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

大川筋(n=2) 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

富山(n=1) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

西土佐(n=2) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

四万十市外(n=26) 76.9% 23.1% 0.0% 0.0%

2005年(n=15) 53.3% 33.3% 13.3% 0.0%

2006年(n=48) 62.5% 29.2% 8.3% 0.0%

2007年(n=69) 69.6% 27.5% 2.9% 0.0%

2008年(n=15) 86.7% 13.3% 0.0% 0.0%

1月(n=9) 88.9% 11.1% 0.0% 0.0%

2月(n=4) 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

3月(n=12) 75.0% 16.7% 8.3% 0.0%

4月(n=13) 69.2% 23.1% 7.7% 0.0%

5月(n=15) 73.3% 20.0% 6.7% 0.0%

6月(n=11) 45.5% 45.5% 9.1% 0.0%

7月(n=17) 70.6% 29.4% 0.0% 0.0%

8月(n=13) 61.5% 23.1% 15.4% 0.0%

9月(n=12) 33.3% 58.3% 8.3% 0.0%

10月(n=16) 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

11月(n=10) 70.0% 30.0% 0.0% 0.0%

12月(n=15) 73.3% 20.0% 6.7% 0.0%

高等学校(n=147) 67.3% 27.2% 5.4% 0.0%

高等専門学校(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他の学校(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自営業(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=34) 58.8% 32.4% 8.8% 0.0%

少し思う(n=86) 66.3% 29.1% 4.7% 0.0%

あまり思わない(n=19) 84.2% 15.8% 0.0% 0.0%

全く思わない(n=8) 75.0% 12.5% 12.5% 0.0%

とても思う(n=11) 36.4% 63.6% 0.0% 0.0%

少し思う(n=49) 73.5% 24.5% 2.0% 0.0%

あまり思わない(n=66) 69.7% 22.7% 7.6% 0.0%

全く思わない(n=21) 61.9% 28.6% 9.5% 0.0%
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問６-3 で「2．利用するつもりはない」に○をつけた方にお伺いします 

問６-5 奨学金の利用を希望しない理由はなんですか(○は１つ) 

全体では「その他」が 5.5％となっています。 
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0.0% 0.0% 0.0% 5.5% 94.5%

男性(n=33) 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 90.9%

女性(n=40) 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 97.5%

中村(n=23) 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 91.3%

東山(n=5) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

具同(n=14) 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 85.7%

東中筋(n=3) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

中筋(n=3) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

八束(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

下田(n=1) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

蕨岡(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大川筋(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

富山(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

西土佐(n=1) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

四万十市外(n=23) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2005年(n=11) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2006年(n=31) 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 96.8%

2007年(n=27) 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 88.9%

2008年(n=4) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1月(n=5) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2月(n=4) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3月(n=2) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4月(n=8) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

5月(n=8) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

6月(n=8) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

7月(n=9) 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 88.9%

8月(n=6) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

9月(n=6) 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 83.3%

10月(n=4) 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0%

11月(n=10) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

12月(n=3) 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%

高等学校(n=73) 0.0% 0.0% 0.0% 5.5% 94.5%

高等専門学校(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他の学校(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自営業(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=16) 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 93.8%

少し思う(n=41) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

あまり思わない(n=12) 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 83.3%

全く思わない(n=4) 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0%

とても思う(n=3) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

少し思う(n=17) 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 94.1%

あまり思わない(n=38) 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 94.7%

全く思わない(n=15) 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 93.3%
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問７ あなたは中学校生活に満足していましたか(○は１つ) 

全体では「とても満足していた」が 49.8％と最も多くなっています。 
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49.8% 35.7% 10.3% 4.1% 0.0%

男性(n=128) 52.3% 32.8% 10.2% 4.7% 0.0%

女性(n=158) 48.1% 38.0% 10.8% 3.2% 0.0%

中村(n=107) 55.1% 31.8% 8.4% 4.7% 0.0%

東山(n=21) 57.1% 33.3% 4.8% 4.8% 0.0%

具同(n=70) 51.4% 40.0% 4.3% 4.3% 0.0%

東中筋(n=9) 44.4% 33.3% 22.2% 0.0% 0.0%

中筋(n=7) 14.3% 71.4% 14.3% 0.0% 0.0%

八束(n=3) 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%

下田(n=8) 37.5% 37.5% 25.0% 0.0% 0.0%

蕨岡(n=1) 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大川筋(n=2) 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

富山(n=2) 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

西土佐(n=7) 28.6% 57.1% 0.0% 14.3% 0.0%

四万十市外(n=54) 50.0% 29.6% 20.4% 0.0% 0.0%

2005年(n=34) 50.0% 32.4% 5.9% 11.8% 0.0%

2006年(n=100) 49.0% 37.0% 12.0% 2.0% 0.0%

2007年(n=132) 53.0% 33.3% 9.8% 3.8% 0.0%

2008年(n=25) 36.0% 48.0% 12.0% 4.0% 0.0%

1月(n=20) 45.0% 50.0% 5.0% 0.0% 0.0%

2月(n=13) 38.5% 46.2% 7.7% 7.7% 0.0%

3月(n=16) 31.3% 50.0% 12.5% 6.3% 0.0%

4月(n=24) 54.2% 37.5% 8.3% 0.0% 0.0%

5月(n=31) 54.8% 32.3% 9.7% 3.2% 0.0%

6月(n=26) 46.2% 38.5% 3.8% 11.5% 0.0%

7月(n=32) 37.5% 43.8% 15.6% 3.1% 0.0%

8月(n=23) 60.9% 30.4% 4.3% 4.3% 0.0%

9月(n=22) 63.6% 27.3% 9.1% 0.0% 0.0%

10月(n=30) 53.3% 20.0% 20.0% 6.7% 0.0%

11月(n=31) 45.2% 45.2% 6.5% 3.2% 0.0%

12月(n=23) 60.9% 17.4% 17.4% 4.3% 0.0%

高等学校(n=282) 48.9% 36.5% 10.3% 4.3% 0.0%

高等専門学校(n=4) 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他の学校(n=2) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自営業(n=1) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=64) 65.6% 26.6% 6.3% 1.6% 0.0%

少し思う(n=168) 48.8% 37.5% 10.1% 3.6% 0.0%

あまり思わない(n=43) 34.9% 44.2% 18.6% 2.3% 0.0%

全く思わない(n=16) 37.5% 31.3% 6.3% 25.0% 0.0%

とても思う(n=25) 72.0% 20.0% 4.0% 4.0% 0.0%

少し思う(n=94) 51.1% 33.0% 11.7% 4.3% 0.0%

あまり思わない(n=130) 46.9% 39.2% 10.8% 3.1% 0.0%

全く思わない(n=42) 42.9% 40.5% 9.5% 7.1% 0.0%
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問７で「1．とても満足していた」または「2．少し満足していた」に○をつけた方にお伺いします 

問７-1 あなたが中学生時代に楽しんでいたものは何ですか(複数回答) 

全体では「友達との関わり」が 87.6％と最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の内容 

· 特になかった 

· 体育 

· ゲーム 
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87.6% 23.3% 61.4% 61.4% 12.0% 30.5% 1.2% 0.0%

男性(n=109) 84.4% 22.0% 67.0% 58.7% 7.3% 28.4% 1.8% 0.0%

女性(n=136) 89.7% 24.3% 57.4% 62.5% 16.2% 32.4% 0.7% 0.0%

中村(n=93) 91.4% 23.7% 58.1% 55.9% 6.5% 26.9% 1.1% 0.0%

東山(n=19) 78.9% 15.8% 68.4% 73.7% 5.3% 5.3% 0.0% 0.0%

具同(n=64) 87.5% 29.7% 62.5% 62.5% 23.4% 42.2% 0.0% 0.0%

東中筋(n=7) 100.0% 0.0% 28.6% 42.9% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0%

中筋(n=6) 66.7% 0.0% 50.0% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

八束(n=2) 100.0% 0.0% 50.0% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

下田(n=6) 83.3% 16.7% 83.3% 100.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0%

蕨岡(n=1) 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大川筋(n=2) 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

富山(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

西土佐(n=6) 66.7% 16.7% 66.7% 66.7% 16.7% 50.0% 16.7% 0.0%

四万十市外(n=43) 86.0% 27.9% 69.8% 58.1% 14.0% 27.9% 2.3% 0.0%

2005年(n=28) 89.3% 7.1% 60.7% 67.9% 10.7% 28.6% 0.0% 0.0%

2006年(n=86) 83.7% 26.7% 60.5% 53.5% 9.3% 20.9% 2.3% 0.0%

2007年(n=114) 90.4% 25.4% 60.5% 64.9% 14.0% 36.8% 0.9% 0.0%

2008年(n=21) 85.7% 19.0% 71.4% 66.7% 14.3% 38.1% 0.0% 0.0%

1月(n=19) 84.2% 21.1% 68.4% 57.9% 5.3% 31.6% 0.0% 0.0%

2月(n=11) 90.9% 27.3% 81.8% 81.8% 18.2% 36.4% 0.0% 0.0%

3月(n=13) 84.6% 23.1% 61.5% 38.5% 15.4% 23.1% 0.0% 0.0%

4月(n=22) 81.8% 31.8% 63.6% 63.6% 18.2% 27.3% 0.0% 0.0%

5月(n=27) 92.6% 18.5% 70.4% 66.7% 3.7% 22.2% 0.0% 0.0%

6月(n=22) 81.8% 22.7% 68.2% 68.2% 13.6% 31.8% 4.5% 0.0%

7月(n=26) 84.6% 23.1% 50.0% 65.4% 15.4% 26.9% 0.0% 0.0%

8月(n=21) 85.7% 9.5% 57.1% 61.9% 9.5% 38.1% 4.8% 0.0%

9月(n=20) 90.0% 30.0% 50.0% 70.0% 10.0% 30.0% 0.0% 0.0%

10月(n=22) 86.4% 18.2% 63.6% 50.0% 9.1% 31.8% 0.0% 0.0%

11月(n=28) 92.9% 25.0% 60.7% 50.0% 7.1% 25.0% 3.6% 0.0%

12月(n=18) 94.4% 33.3% 50.0% 66.7% 27.8% 50.0% 0.0% 0.0%

高等学校(n=241) 87.1% 22.4% 61.8% 61.0% 12.0% 29.5% 1.2% 0.0%

高等専門学校(n=4) 100.0% 25.0% 75.0% 100.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0%

その他の学校(n=2) 100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

自営業(n=1) 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=59) 89.8% 18.6% 59.3% 62.7% 1.7% 28.8% 0.0% 0.0%

少し思う(n=145) 86.9% 24.8% 65.5% 61.4% 16.6% 29.7% 2.1% 0.0%

あまり思わない(n=34) 88.2% 17.6% 50.0% 61.8% 11.8% 38.2% 0.0% 0.0%

全く思わない(n=11) 81.8% 45.5% 54.5% 54.5% 9.1% 27.3% 0.0% 0.0%

とても思う(n=23) 87.0% 30.4% 60.9% 73.9% 4.3% 43.5% 0.0% 0.0%

少し思う(n=79) 86.1% 21.5% 64.6% 60.8% 17.7% 27.8% 1.3% 0.0%

あまり思わない(n=112) 88.4% 24.1% 60.7% 62.5% 9.8% 30.4% 0.9% 0.0%

全く思わない(n=35) 88.6% 20.0% 57.1% 51.4% 11.4% 28.6% 2.9% 0.0%
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問７で「3．少し不満があった」または「4．とても不満があった」に○をつけた方にお伺いします 

問７-2 あなたが中学生時代に楽しめなかったものは何ですか(複数回答) 

全体では「部活動・クラブ活動」が 64.3％と最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の内容 

· コロナでいろんなことがなくなった 
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54.8% 50.0% 64.3% 28.6% 23.8% 33.3% 0.0% 0.0%

男性(n=19) 52.6% 68.4% 63.2% 10.5% 15.8% 36.8% 0.0% 0.0%

女性(n=22) 59.1% 31.8% 63.6% 40.9% 31.8% 27.3% 0.0% 0.0%

中村(n=14) 50.0% 64.3% 42.9% 14.3% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0%

東山(n=2) 100.0% 50.0% 50.0% 100.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0%

具同(n=6) 50.0% 66.7% 83.3% 50.0% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0%

東中筋(n=2) 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

中筋(n=1) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

八束(n=1) 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

下田(n=2) 0.0% 50.0% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

蕨岡(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大川筋(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

富山(n=2) 50.0% 50.0% 100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

西土佐(n=1) 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

四万十市外(n=11) 54.5% 36.4% 72.7% 18.2% 27.3% 36.4% 0.0% 0.0%

2005年(n=6) 66.7% 66.7% 50.0% 50.0% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0%

2006年(n=14) 28.6% 42.9% 71.4% 14.3% 7.1% 21.4% 0.0% 0.0%

2007年(n=18) 72.2% 50.0% 61.1% 33.3% 27.8% 38.9% 0.0% 0.0%

2008年(n=4) 50.0% 50.0% 75.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0%

1月(n=1) 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2月(n=2) 100.0% 50.0% 50.0% 50.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0%

3月(n=3) 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4月(n=2) 50.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5月(n=4) 50.0% 50.0% 100.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0%

6月(n=4) 75.0% 75.0% 75.0% 25.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0%

7月(n=6) 16.7% 33.3% 83.3% 33.3% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0%

8月(n=2) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

9月(n=2) 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

10月(n=8) 50.0% 50.0% 50.0% 25.0% 25.0% 37.5% 0.0% 0.0%

11月(n=3) 66.7% 66.7% 66.7% 66.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

12月(n=5) 60.0% 40.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

高等学校(n=41) 53.7% 48.8% 65.9% 29.3% 24.4% 31.7% 0.0% 0.0%

高等専門学校(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他の学校(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自営業(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=5) 60.0% 20.0% 80.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

少し思う(n=23) 60.9% 52.2% 69.6% 34.8% 34.8% 39.1% 0.0% 0.0%

あまり思わない(n=9) 33.3% 55.6% 44.4% 22.2% 11.1% 33.3% 0.0% 0.0%

全く思わない(n=5) 60.0% 60.0% 60.0% 40.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=2) 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

少し思う(n=15) 60.0% 33.3% 80.0% 40.0% 46.7% 40.0% 0.0% 0.0%

あまり思わない(n=18) 50.0% 55.6% 66.7% 27.8% 5.6% 22.2% 0.0% 0.0%

全く思わない(n=7) 42.9% 71.4% 42.9% 14.3% 28.6% 42.9% 0.0% 0.0%
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問８ あなたの通った中学校は校則が厳しいほうだと思いますか(○は１つ) 

全体では「どちらかといえば厳しい」が 43.6％と最も多くなっています。 
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8.9% 43.6% 40.9% 6.5% 0.0%

男性(n=128) 7.0% 41.4% 42.2% 9.4% 0.0%

女性(n=158) 9.5% 46.2% 39.9% 4.4% 0.0%

中村(n=107) 9.3% 41.1% 41.1% 8.4% 0.0%

東山(n=21) 4.8% 52.4% 42.9% 0.0% 0.0%

具同(n=70) 10.0% 45.7% 40.0% 4.3% 0.0%

東中筋(n=9) 0.0% 44.4% 44.4% 11.1% 0.0%

中筋(n=7) 28.6% 14.3% 42.9% 14.3% 0.0%

八束(n=3) 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

下田(n=8) 12.5% 62.5% 12.5% 12.5% 0.0%

蕨岡(n=1) 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大川筋(n=2) 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

富山(n=2) 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

西土佐(n=7) 42.9% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0%

四万十市外(n=54) 1.9% 46.3% 48.1% 3.7% 0.0%

2005年(n=34) 8.8% 41.2% 47.1% 2.9% 0.0%

2006年(n=100) 9.0% 43.0% 40.0% 8.0% 0.0%

2007年(n=132) 8.3% 45.5% 39.4% 6.8% 0.0%

2008年(n=25) 12.0% 40.0% 44.0% 4.0% 0.0%

1月(n=20) 15.0% 50.0% 25.0% 10.0% 0.0%

2月(n=13) 15.4% 38.5% 46.2% 0.0% 0.0%

3月(n=16) 0.0% 50.0% 43.8% 6.3% 0.0%

4月(n=24) 4.2% 45.8% 41.7% 8.3% 0.0%

5月(n=31) 6.5% 38.7% 45.2% 9.7% 0.0%

6月(n=26) 7.7% 61.5% 26.9% 3.8% 0.0%

7月(n=32) 9.4% 37.5% 46.9% 6.3% 0.0%

8月(n=23) 0.0% 60.9% 39.1% 0.0% 0.0%

9月(n=22) 4.5% 45.5% 40.9% 9.1% 0.0%

10月(n=30) 6.7% 43.3% 43.3% 6.7% 0.0%

11月(n=31) 25.8% 16.1% 54.8% 3.2% 0.0%

12月(n=23) 8.7% 47.8% 30.4% 13.0% 0.0%

高等学校(n=282) 9.2% 44.7% 40.8% 5.3% 0.0%

高等専門学校(n=4) 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0%

その他の学校(n=2) 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

自営業(n=1) 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=64) 7.8% 43.8% 35.9% 12.5% 0.0%

少し思う(n=168) 6.5% 45.8% 43.5% 4.2% 0.0%

あまり思わない(n=43) 11.6% 46.5% 37.2% 4.7% 0.0%

全く思わない(n=16) 31.3% 12.5% 43.8% 12.5% 0.0%

とても思う(n=25) 4.0% 44.0% 32.0% 20.0% 0.0%

少し思う(n=94) 6.4% 44.7% 41.5% 7.4% 0.0%

あまり思わない(n=130) 8.5% 46.2% 41.5% 3.8% 0.0%

全く思わない(n=42) 19.0% 33.3% 42.9% 4.8% 0.0%
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問９ あなたが中学生時代に「もっと生徒の自由にさせてほしい」と思ったことはありますか(複数回答) 

全体では「髪型」が 64.6％と最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の内容 

· 特にない 

· 7 時間授業 

· 髪留めの色や種類(シュ

シュなど飾りが付いたも

のでも可能にしてほしい) 

· お菓子・菓子パンの持参 

· 冬にタイツの使用をでき

るようにしてほしかった 

· 靴の色 

· 靴下の色 
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37.8% 38.5% 16.8% 13.1% 18.6% 15.5% 64.6% 16.5% 20.6% 5.5% 0.0%

男性(n=128) 41.4% 44.5% 15.6% 14.1% 14.8% 18.8% 56.3% 14.1% 5.5% 4.7% 0.0%

女性(n=158) 34.8% 33.5% 17.1% 12.7% 20.9% 13.3% 70.9% 19.0% 33.5% 6.3% 0.0%

中村(n=107) 35.5% 39.3% 8.4% 14.0% 11.2% 15.0% 58.9% 17.8% 18.7% 8.4% 0.0%

東山(n=21) 19.0% 23.8% 23.8% 9.5% 9.5% 9.5% 71.4% 14.3% 28.6% 14.3% 0.0%

具同(n=70) 42.9% 40.0% 15.7% 15.7% 27.1% 14.3% 75.7% 21.4% 24.3% 2.9% 0.0%

東中筋(n=9) 22.2% 33.3% 44.4% 0.0% 33.3% 0.0% 55.6% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0%

中筋(n=7) 42.9% 28.6% 14.3% 14.3% 28.6% 14.3% 42.9% 0.0% 42.9% 14.3% 0.0%

八束(n=3) 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

下田(n=8) 25.0% 62.5% 25.0% 0.0% 12.5% 25.0% 100.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0%

蕨岡(n=1) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大川筋(n=2) 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

富山(n=2) 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

西土佐(n=7) 71.4% 14.3% 28.6% 14.3% 28.6% 28.6% 42.9% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0%

四万十市外(n=54) 40.7% 42.6% 24.1% 14.8% 24.1% 18.5% 63.0% 14.8% 18.5% 1.9% 0.0%

2005年(n=34) 44.1% 44.1% 20.6% 14.7% 17.6% 17.6% 58.8% 14.7% 20.6% 8.8% 0.0%

2006年(n=100) 35.0% 32.0% 23.0% 12.0% 14.0% 15.0% 54.0% 11.0% 14.0% 8.0% 0.0%

2007年(n=132) 36.4% 42.4% 12.1% 13.6% 20.5% 13.6% 73.5% 20.5% 26.5% 3.0% 0.0%

2008年(n=25) 48.0% 36.0% 12.0% 12.0% 28.0% 24.0% 68.0% 20.0% 16.0% 4.0% 0.0%

1月(n=20) 55.0% 35.0% 20.0% 15.0% 15.0% 20.0% 55.0% 15.0% 10.0% 0.0% 0.0%

2月(n=13) 53.8% 38.5% 7.7% 7.7% 30.8% 30.8% 61.5% 15.4% 7.7% 15.4% 0.0%

3月(n=16) 43.8% 37.5% 6.3% 12.5% 25.0% 12.5% 62.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0%

4月(n=24) 16.7% 33.3% 4.2% 4.2% 8.3% 8.3% 62.5% 12.5% 20.8% 8.3% 0.0%

5月(n=31) 32.3% 41.9% 6.5% 19.4% 9.7% 9.7% 67.7% 16.1% 29.0% 6.5% 0.0%

6月(n=26) 34.6% 23.1% 23.1% 7.7% 19.2% 19.2% 76.9% 26.9% 11.5% 3.8% 0.0%

7月(n=32) 50.0% 62.5% 25.0% 6.3% 31.3% 18.8% 75.0% 18.8% 28.1% 3.1% 0.0%

8月(n=23) 26.1% 34.8% 26.1% 17.4% 17.4% 17.4% 69.6% 8.7% 30.4% 0.0% 0.0%

9月(n=22) 36.4% 27.3% 4.5% 4.5% 4.5% 18.2% 63.6% 18.2% 13.6% 9.1% 0.0%

10月(n=30) 33.3% 36.7% 26.7% 13.3% 23.3% 13.3% 56.7% 16.7% 20.0% 10.0% 0.0%

11月(n=31) 45.2% 35.5% 16.1% 9.7% 19.4% 12.9% 45.2% 9.7% 22.6% 6.5% 0.0%

12月(n=23) 34.8% 47.8% 26.1% 39.1% 21.7% 13.0% 78.3% 17.4% 26.1% 4.3% 0.0%

高等学校(n=282) 37.2% 39.0% 17.0% 13.5% 18.8% 16.0% 66.0% 17.0% 21.3% 5.0% 0.0%

高等専門学校(n=4) 75.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他の学校(n=2) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

自営業(n=1) 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=64) 32.8% 31.3% 12.5% 15.6% 21.9% 9.4% 62.5% 14.1% 20.3% 6.3% 0.0%

少し思う(n=168) 36.3% 35.7% 16.7% 12.5% 17.9% 14.3% 65.5% 11.9% 16.1% 6.5% 0.0%

あまり思わない(n=43) 46.5% 55.8% 25.6% 14.0% 20.9% 18.6% 72.1% 30.2% 32.6% 0.0% 0.0%

全く思わない(n=16) 50.0% 50.0% 12.5% 6.3% 6.3% 43.8% 43.8% 37.5% 37.5% 6.3% 0.0%

とても思う(n=25) 28.0% 16.0% 8.0% 8.0% 8.0% 0.0% 56.0% 12.0% 4.0% 20.0% 0.0%

少し思う(n=94) 42.6% 41.5% 16.0% 11.7% 17.0% 18.1% 63.8% 13.8% 21.3% 3.2% 0.0%

あまり思わない(n=130) 34.6% 37.7% 20.0% 11.5% 21.5% 14.6% 66.9% 15.4% 20.8% 4.6% 0.0%

全く思わない(n=42) 42.9% 47.6% 14.3% 23.8% 19.0% 21.4% 64.3% 28.6% 28.6% 4.8% 0.0%
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問 10 あなたは、親や学校の先生など大人たちが自分の意見を聴いてくれないと感じたることはありま

すか(○は１つ) 

全体では「あまりない」が 41.9％と最も多くなっています。 
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10.3% 29.6% 41.9% 18.2% 0.0%

男性(n=128) 11.7% 29.7% 43.8% 14.8% 0.0%

女性(n=158) 9.5% 29.1% 40.5% 20.9% 0.0%

中村(n=107) 9.3% 27.1% 50.5% 13.1% 0.0%

東山(n=21) 9.5% 42.9% 28.6% 19.0% 0.0%

具同(n=70) 14.3% 28.6% 34.3% 22.9% 0.0%

東中筋(n=9) 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

中筋(n=7) 14.3% 42.9% 42.9% 0.0% 0.0%

八束(n=3) 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0%

下田(n=8) 25.0% 12.5% 37.5% 25.0% 0.0%

蕨岡(n=1) 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

大川筋(n=2) 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

富山(n=2) 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

西土佐(n=7) 0.0% 14.3% 71.4% 14.3% 0.0%

四万十市外(n=54) 9.3% 33.3% 33.3% 24.1% 0.0%

2005年(n=34) 2.9% 23.5% 52.9% 20.6% 0.0%

2006年(n=100) 9.0% 25.0% 47.0% 19.0% 0.0%

2007年(n=132) 12.9% 36.4% 34.1% 16.7% 0.0%

2008年(n=25) 12.0% 20.0% 48.0% 20.0% 0.0%

1月(n=20) 20.0% 35.0% 25.0% 20.0% 0.0%

2月(n=13) 7.7% 15.4% 69.2% 7.7% 0.0%

3月(n=16) 12.5% 18.8% 50.0% 18.8% 0.0%

4月(n=24) 12.5% 25.0% 37.5% 25.0% 0.0%

5月(n=31) 9.7% 22.6% 38.7% 29.0% 0.0%

6月(n=26) 15.4% 19.2% 50.0% 15.4% 0.0%

7月(n=32) 15.6% 43.8% 28.1% 12.5% 0.0%

8月(n=23) 4.3% 30.4% 47.8% 17.4% 0.0%

9月(n=22) 4.5% 18.2% 45.5% 31.8% 0.0%

10月(n=30) 10.0% 36.7% 43.3% 10.0% 0.0%

11月(n=31) 6.5% 25.8% 48.4% 19.4% 0.0%

12月(n=23) 4.3% 52.2% 34.8% 8.7% 0.0%

高等学校(n=282) 10.6% 28.4% 42.6% 18.4% 0.0%

高等専門学校(n=4) 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0%

その他の学校(n=2) 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自営業(n=1) 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=64) 6.3% 32.8% 31.3% 29.7% 0.0%

少し思う(n=168) 7.7% 26.2% 49.4% 16.7% 0.0%

あまり思わない(n=43) 11.6% 41.9% 37.2% 9.3% 0.0%

全く思わない(n=16) 50.0% 18.8% 18.8% 12.5% 0.0%

とても思う(n=25) 16.0% 36.0% 24.0% 24.0% 0.0%

少し思う(n=94) 10.6% 25.5% 42.6% 21.3% 0.0%

あまり思わない(n=130) 4.6% 33.8% 46.9% 14.6% 0.0%

全く思わない(n=42) 23.8% 21.4% 35.7% 19.0% 0.0%
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問 11 あなたは、学校や社会(国や市など)が校則などのルールや新しい取り組みを始める時には子ど

もの意見を聴いてほしいと思いますか(○は１つ) 

全体では「とてもそう思う」が 58.1％と最も多くなっています。 
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58.1% 36.8% 3.8% 1.4% 0.0%

男性(n=128) 57.8% 33.6% 6.3% 2.3% 0.0%

女性(n=158) 58.2% 39.2% 1.9% 0.6% 0.0%

中村(n=107) 54.2% 39.3% 4.7% 1.9% 0.0%

東山(n=21) 52.4% 42.9% 4.8% 0.0% 0.0%

具同(n=70) 64.3% 30.0% 4.3% 1.4% 0.0%

東中筋(n=9) 44.4% 55.6% 0.0% 0.0% 0.0%

中筋(n=7) 42.9% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0%

八束(n=3) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

下田(n=8) 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

蕨岡(n=1) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大川筋(n=2) 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

富山(n=2) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

西土佐(n=7) 28.6% 57.1% 14.3% 0.0% 0.0%

四万十市外(n=54) 61.1% 35.2% 1.9% 1.9% 0.0%

2005年(n=34) 52.9% 44.1% 2.9% 0.0% 0.0%

2006年(n=100) 55.0% 41.0% 3.0% 1.0% 0.0%

2007年(n=132) 59.8% 32.6% 5.3% 2.3% 0.0%

2008年(n=25) 68.0% 32.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1月(n=20) 60.0% 30.0% 5.0% 5.0% 0.0%

2月(n=13) 53.8% 38.5% 7.7% 0.0% 0.0%

3月(n=16) 68.8% 25.0% 6.3% 0.0% 0.0%

4月(n=24) 45.8% 50.0% 4.2% 0.0% 0.0%

5月(n=31) 45.2% 51.6% 3.2% 0.0% 0.0%

6月(n=26) 61.5% 34.6% 3.8% 0.0% 0.0%

7月(n=32) 78.1% 21.9% 0.0% 0.0% 0.0%

8月(n=23) 47.8% 47.8% 0.0% 4.3% 0.0%

9月(n=22) 59.1% 36.4% 4.5% 0.0% 0.0%

10月(n=30) 73.3% 20.0% 6.7% 0.0% 0.0%

11月(n=31) 41.9% 48.4% 3.2% 6.5% 0.0%

12月(n=23) 60.9% 34.8% 4.3% 0.0% 0.0%

高等学校(n=282) 58.5% 36.9% 3.2% 1.4% 0.0%

高等専門学校(n=4) 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

その他の学校(n=2) 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

自営業(n=1) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=64) 64.1% 28.1% 4.7% 3.1% 0.0%

少し思う(n=168) 53.0% 43.5% 3.0% 0.6% 0.0%

あまり思わない(n=43) 62.8% 30.2% 4.7% 2.3% 0.0%

全く思わない(n=16) 75.0% 18.8% 6.3% 0.0% 0.0%

とても思う(n=25) 56.0% 24.0% 12.0% 8.0% 0.0%

少し思う(n=94) 60.6% 37.2% 2.1% 0.0% 0.0%

あまり思わない(n=130) 55.4% 41.5% 2.3% 0.8% 0.0%

全く思わない(n=42) 61.9% 28.6% 7.1% 2.4% 0.0%
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問 11 で「1．とてもそう思う」または「2．まあそう思う」に○をつけた方にお伺いします 

問 11-1 子どもの意見を聴いてもらう方法として、あなたの考えにあてはまるものをお答えください 

(複数回答) 

全体では「全員にアンケート調査」が 72.8％と最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の内容 

· 学校という公共の場で意見を交換しながら

ちゃんと市や政府はその声を真摯に受け止め

行動する 

· 一つ一つの学校に新しいことを始めると言う

企画を出した人が、出向いて先生のいない状

況で話を聞く。それが出来ないくらいならこん

な質問はするな 

· 匿名のアンケート 

· 気軽に投稿する場があればいいと思う。 

· 面談などの期間を利用して意見を聞いていく 

· 匿名で回答できるアンケート 
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72.8% 38.4% 16.7% 13.8% 24.3% 18.5% 2.2% 0.0%

男性(n=117) 67.5% 46.2% 19.7% 12.0% 22.2% 17.9% 2.6% 0.0%

女性(n=154) 77.3% 32.5% 13.6% 14.3% 24.7% 18.2% 1.9% 0.0%

中村(n=100) 70.0% 37.0% 14.0% 8.0% 17.0% 12.0% 3.0% 0.0%

東山(n=20) 75.0% 30.0% 5.0% 0.0% 20.0% 0.0% 5.0% 0.0%

具同(n=66) 75.8% 39.4% 16.7% 25.8% 30.3% 30.3% 1.5% 0.0%

東中筋(n=9) 55.6% 55.6% 33.3% 11.1% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0%

中筋(n=7) 71.4% 42.9% 28.6% 28.6% 42.9% 28.6% 0.0% 0.0%

八束(n=3) 33.3% 100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

下田(n=8) 75.0% 37.5% 25.0% 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0%

蕨岡(n=1) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大川筋(n=2) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

富山(n=2) 100.0% 100.0% 100.0% 50.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0%

西土佐(n=6) 100.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

四万十市外(n=52) 73.1% 36.5% 17.3% 13.5% 32.7% 25.0% 1.9% 0.0%

2005年(n=33) 69.7% 54.5% 21.2% 15.2% 30.3% 9.1% 0.0% 0.0%

2006年(n=96) 76.0% 27.1% 10.4% 12.5% 26.0% 16.7% 3.1% 0.0%

2007年(n=122) 68.9% 43.4% 20.5% 12.3% 21.3% 22.1% 2.5% 0.0%

2008年(n=25) 84.0% 36.0% 16.0% 24.0% 24.0% 20.0% 0.0% 0.0%

1月(n=18) 55.6% 38.9% 16.7% 16.7% 16.7% 11.1% 0.0% 0.0%

2月(n=12) 91.7% 33.3% 33.3% 16.7% 33.3% 8.3% 0.0% 0.0%

3月(n=15) 86.7% 33.3% 0.0% 26.7% 26.7% 20.0% 0.0% 0.0%

4月(n=23) 91.3% 26.1% 13.0% 0.0% 17.4% 17.4% 0.0% 0.0%

5月(n=30) 63.3% 60.0% 13.3% 3.3% 10.0% 23.3% 3.3% 0.0%

6月(n=25) 68.0% 44.0% 24.0% 28.0% 24.0% 20.0% 0.0% 0.0%

7月(n=32) 75.0% 53.1% 15.6% 12.5% 21.9% 15.6% 0.0% 0.0%

8月(n=22) 81.8% 31.8% 18.2% 22.7% 18.2% 4.5% 0.0% 0.0%

9月(n=21) 66.7% 19.0% 0.0% 0.0% 38.1% 19.0% 4.8% 0.0%

10月(n=28) 67.9% 28.6% 17.9% 21.4% 39.3% 25.0% 7.1% 0.0%

11月(n=28) 71.4% 35.7% 21.4% 10.7% 35.7% 17.9% 7.1% 0.0%

12月(n=22) 68.2% 40.9% 27.3% 13.6% 13.6% 31.8% 0.0% 0.0%

高等学校(n=269) 73.6% 38.7% 16.7% 13.8% 24.2% 18.2% 2.2% 0.0%

高等専門学校(n=3) 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他の学校(n=1) 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

自営業(n=1) 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=59) 64.4% 42.4% 15.3% 13.6% 18.6% 22.0% 0.0% 0.0%

少し思う(n=162) 76.5% 37.0% 16.0% 14.8% 24.7% 14.8% 2.5% 0.0%

あまり思わない(n=40) 70.0% 32.5% 12.5% 12.5% 32.5% 27.5% 2.5% 0.0%

全く思わない(n=15) 73.3% 53.3% 40.0% 6.7% 20.0% 20.0% 6.7% 0.0%

とても思う(n=20) 70.0% 45.0% 20.0% 5.0% 25.0% 15.0% 0.0% 0.0%

少し思う(n=92) 72.8% 42.4% 17.4% 15.2% 20.7% 16.3% 1.1% 0.0%

あまり思わない(n=126) 73.0% 34.9% 15.9% 11.9% 25.4% 17.5% 3.2% 0.0%

全く思わない(n=38) 73.7% 36.8% 15.8% 21.1% 28.9% 28.9% 2.6% 0.0%
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問 12 あなたは中学生時代に、家や学習塾等の学校以外のところで、1 日平均何時間ぐらい勉強をし

ていましたか(○は１つ) 

全体では「ほとんどしなかった」が 37.8％と最も多くなっています。 
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37.8% 19.2% 28.2% 11.7% 2.1% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男性(n=128) 53.1% 17.2% 18.8% 6.3% 3.1% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0%

女性(n=158) 25.9% 20.9% 34.8% 16.5% 1.3% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0%

中村(n=107) 43.0% 21.5% 24.3% 9.3% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

東山(n=21) 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

具同(n=70) 41.4% 12.9% 28.6% 15.7% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

東中筋(n=9) 33.3% 22.2% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

中筋(n=7) 28.6% 28.6% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

八束(n=3) 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

下田(n=8) 37.5% 12.5% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

蕨岡(n=1) 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大川筋(n=2) 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

富山(n=2) 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

西土佐(n=7) 14.3% 42.9% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

四万十市外(n=54) 27.8% 14.8% 31.5% 14.8% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0%

2005年(n=34) 32.4% 17.6% 32.4% 14.7% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2006年(n=100) 35.0% 19.0% 33.0% 10.0% 1.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2007年(n=132) 38.6% 18.9% 25.8% 12.9% 3.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0%

2008年(n=25) 52.0% 24.0% 16.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1月(n=20) 50.0% 15.0% 20.0% 15.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2月(n=13) 46.2% 23.1% 15.4% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3月(n=16) 37.5% 25.0% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4月(n=24) 45.8% 16.7% 29.2% 4.2% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5月(n=31) 35.5% 19.4% 32.3% 9.7% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0%

6月(n=26) 38.5% 26.9% 26.9% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7月(n=32) 31.3% 21.9% 25.0% 18.8% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8月(n=23) 26.1% 13.0% 39.1% 13.0% 4.3% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0%

9月(n=22) 22.7% 22.7% 40.9% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10月(n=30) 40.0% 16.7% 33.3% 3.3% 3.3% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0%

11月(n=31) 51.6% 6.5% 25.8% 12.9% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12月(n=23) 30.4% 30.4% 17.4% 17.4% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

高等学校(n=282) 37.9% 18.8% 28.7% 11.7% 1.8% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0%

高等専門学校(n=4) 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他の学校(n=2) 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自営業(n=1) 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=64) 32.8% 21.9% 26.6% 15.6% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

少し思う(n=168) 33.9% 19.0% 33.3% 10.1% 1.8% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0%

あまり思わない(n=43) 58.1% 16.3% 16.3% 9.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全く思わない(n=16) 43.8% 18.8% 12.5% 18.8% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=25) 36.0% 28.0% 20.0% 4.0% 8.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0%

少し思う(n=94) 36.2% 16.0% 33.0% 13.8% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0%

あまり思わない(n=130) 33.8% 22.3% 28.5% 13.1% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全く思わない(n=42) 54.8% 11.9% 21.4% 7.1% 2.4% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0%
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問１２で「2」～「7」に○をつけた方にお伺いします 

問 12-1 勉強に対するあなたの考えに当てはまるものをお答えください(複数回答) 

全体では「勉強も大事だが、勉強以外の経験を積むことも大事」が 60.2％と最も多くなっています。 
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34.8% 11.6% 56.9% 11.6% 60.2% 0.0% 0.0%

男性(n=60) 45.0% 13.3% 38.3% 18.3% 48.3% 0.0% 0.0%

女性(n=117) 29.9% 10.3% 65.8% 6.8% 65.0% 0.0% 0.0%

中村(n=61) 34.4% 13.1% 54.1% 8.2% 60.7% 0.0% 0.0%

東山(n=14) 0.0% 7.1% 71.4% 7.1% 42.9% 0.0% 0.0%

具同(n=41) 36.6% 12.2% 58.5% 17.1% 61.0% 0.0% 0.0%

東中筋(n=6) 50.0% 0.0% 66.7% 16.7% 100.0% 0.0% 0.0%

中筋(n=5) 20.0% 0.0% 80.0% 0.0% 80.0% 0.0% 0.0%

八束(n=1) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

下田(n=5) 60.0% 20.0% 80.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0%

蕨岡(n=1) 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

大川筋(n=1) 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

富山(n=1) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

西土佐(n=6) 33.3% 0.0% 33.3% 16.7% 66.7% 0.0% 0.0%

四万十市外(n=39) 41.0% 10.3% 51.3% 12.8% 56.4% 0.0% 0.0%

2005年(n=23) 21.7% 8.7% 69.6% 17.4% 65.2% 0.0% 0.0%

2006年(n=65) 41.5% 15.4% 53.8% 9.2% 49.2% 0.0% 0.0%

2007年(n=81) 33.3% 11.1% 54.3% 9.9% 66.7% 0.0% 0.0%

2008年(n=12) 33.3% 0.0% 66.7% 25.0% 66.7% 0.0% 0.0%

1月(n=10) 50.0% 10.0% 50.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0%

2月(n=7) 42.9% 14.3% 71.4% 14.3% 42.9% 0.0% 0.0%

3月(n=10) 30.0% 10.0% 60.0% 30.0% 50.0% 0.0% 0.0%

4月(n=13) 15.4% 15.4% 69.2% 0.0% 30.8% 0.0% 0.0%

5月(n=20) 35.0% 10.0% 65.0% 5.0% 60.0% 0.0% 0.0%

6月(n=16) 37.5% 25.0% 43.8% 12.5% 68.8% 0.0% 0.0%

7月(n=22) 36.4% 9.1% 50.0% 4.5% 59.1% 0.0% 0.0%

8月(n=17) 52.9% 5.9% 70.6% 5.9% 64.7% 0.0% 0.0%

9月(n=17) 29.4% 17.6% 47.1% 17.6% 52.9% 0.0% 0.0%

10月(n=18) 27.8% 16.7% 61.1% 22.2% 83.3% 0.0% 0.0%

11月(n=15) 40.0% 6.7% 66.7% 13.3% 66.7% 0.0% 0.0%

12月(n=16) 25.0% 0.0% 37.5% 6.3% 62.5% 0.0% 0.0%

高等学校(n=175) 34.3% 12.0% 58.3% 10.9% 60.0% 0.0% 0.0%

高等専門学校(n=2) 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

その他の学校(n=1) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

自営業(n=1) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=43) 37.2% 11.6% 41.9% 9.3% 48.8% 0.0% 0.0%

少し思う(n=111) 37.8% 11.7% 61.3% 11.7% 62.2% 0.0% 0.0%

あまり思わない(n=18) 11.1% 5.6% 66.7% 5.6% 72.2% 0.0% 0.0%

全く思わない(n=9) 33.3% 22.2% 55.6% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

とても思う(n=16) 31.3% 6.3% 56.3% 12.5% 43.8% 0.0% 0.0%

少し思う(n=60) 41.7% 10.0% 55.0% 8.3% 66.7% 0.0% 0.0%

あまり思わない(n=86) 32.6% 8.1% 58.1% 10.5% 59.3% 0.0% 0.0%

全く思わない(n=19) 26.3% 36.8% 57.9% 26.3% 57.9% 0.0% 0.0%
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問 13 あなたは中学校時代に自分のスマホを所持していましたか(○は１つ) 

全体では「持っていた」が 75.6％と最も多くなっています。 
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75.6% 24.4% 0.0%

男性(n=128) 71.1% 28.9% 0.0%

女性(n=158) 78.5% 21.5% 0.0%

中村(n=107) 64.5% 35.5% 0.0%

東山(n=21) 76.2% 23.8% 0.0%

具同(n=70) 77.1% 22.9% 0.0%

東中筋(n=9) 100.0% 0.0% 0.0%

中筋(n=7) 85.7% 14.3% 0.0%

八束(n=3) 100.0% 0.0% 0.0%

下田(n=8) 87.5% 12.5% 0.0%

蕨岡(n=1) 100.0% 0.0% 0.0%

大川筋(n=2) 50.0% 50.0% 0.0%

富山(n=2) 100.0% 0.0% 0.0%

西土佐(n=7) 71.4% 28.6% 0.0%

四万十市外(n=54) 87.0% 13.0% 0.0%

2005年(n=34) 58.8% 41.2% 0.0%

2006年(n=100) 78.0% 22.0% 0.0%

2007年(n=132) 78.0% 22.0% 0.0%

2008年(n=25) 76.0% 24.0% 0.0%

1月(n=20) 65.0% 35.0% 0.0%

2月(n=13) 61.5% 38.5% 0.0%

3月(n=16) 68.8% 31.3% 0.0%

4月(n=24) 79.2% 20.8% 0.0%

5月(n=31) 74.2% 25.8% 0.0%

6月(n=26) 73.1% 26.9% 0.0%

7月(n=32) 81.3% 18.8% 0.0%

8月(n=23) 87.0% 13.0% 0.0%

9月(n=22) 77.3% 22.7% 0.0%

10月(n=30) 70.0% 30.0% 0.0%

11月(n=31) 74.2% 25.8% 0.0%

12月(n=23) 87.0% 13.0% 0.0%

高等学校(n=282) 76.2% 23.8% 0.0%

高等専門学校(n=4) 100.0% 0.0% 0.0%

その他の学校(n=2) 0.0% 100.0% 0.0%

自営業(n=1) 0.0% 100.0% 0.0%

とても思う(n=64) 68.8% 31.3% 0.0%

少し思う(n=168) 76.2% 23.8% 0.0%

あまり思わない(n=43) 81.4% 18.6% 0.0%

全く思わない(n=16) 81.3% 18.8% 0.0%

とても思う(n=25) 60.0% 40.0% 0.0%

少し思う(n=94) 72.3% 27.7% 0.0%

あまり思わない(n=130) 82.3% 17.7% 0.0%

全く思わない(n=42) 71.4% 28.6% 0.0%
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問 14 現在のインターネットの利用時間はどのくらいですか(○は１つ) 

全体では「２時間」が 34.0％と最も多くなっています。 
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1.4% 2.7% 12.0% 34.0% 23.0% 10.7% 15.8% 0.3% 0.0%

男性(n=128) 1.6% 1.6% 11.7% 35.2% 21.9% 9.4% 18.0% 0.8% 0.0%

女性(n=158) 1.3% 3.8% 12.0% 33.5% 23.4% 12.0% 13.9% 0.0% 0.0%

中村(n=107) 1.9% 1.9% 10.3% 29.0% 25.2% 13.1% 17.8% 0.9% 0.0%

東山(n=21) 0.0% 4.8% 14.3% 23.8% 28.6% 9.5% 19.0% 0.0% 0.0%

具同(n=70) 0.0% 1.4% 5.7% 38.6% 21.4% 15.7% 17.1% 0.0% 0.0%

東中筋(n=9) 0.0% 0.0% 11.1% 33.3% 33.3% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0%

中筋(n=7) 0.0% 0.0% 28.6% 42.9% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0%

八束(n=3) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

下田(n=8) 0.0% 12.5% 25.0% 25.0% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

蕨岡(n=1) 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大川筋(n=2) 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

富山(n=2) 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

西土佐(n=7) 0.0% 0.0% 0.0% 71.4% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

四万十市外(n=54) 3.7% 5.6% 16.7% 38.9% 18.5% 1.9% 14.8% 0.0% 0.0%

2005年(n=34) 0.0% 0.0% 8.8% 26.5% 20.6% 14.7% 26.5% 2.9% 0.0%

2006年(n=100) 2.0% 3.0% 14.0% 41.0% 23.0% 5.0% 12.0% 0.0% 0.0%

2007年(n=132) 1.5% 2.3% 12.9% 31.1% 23.5% 12.9% 15.9% 0.0% 0.0%

2008年(n=25) 0.0% 8.0% 4.0% 32.0% 24.0% 16.0% 16.0% 0.0% 0.0%

1月(n=20) 0.0% 0.0% 10.0% 50.0% 25.0% 10.0% 5.0% 0.0% 0.0%

2月(n=13) 0.0% 7.7% 7.7% 46.2% 15.4% 7.7% 15.4% 0.0% 0.0%

3月(n=16) 6.3% 6.3% 6.3% 18.8% 31.3% 6.3% 25.0% 0.0% 0.0%

4月(n=24) 0.0% 8.3% 12.5% 25.0% 16.7% 8.3% 29.2% 0.0% 0.0%

5月(n=31) 0.0% 0.0% 16.1% 41.9% 22.6% 6.5% 12.9% 0.0% 0.0%

6月(n=26) 0.0% 7.7% 7.7% 34.6% 19.2% 19.2% 11.5% 0.0% 0.0%

7月(n=32) 0.0% 3.1% 9.4% 31.3% 21.9% 15.6% 15.6% 3.1% 0.0%

8月(n=23) 4.3% 0.0% 26.1% 30.4% 8.7% 17.4% 13.0% 0.0% 0.0%

9月(n=22) 0.0% 0.0% 22.7% 27.3% 27.3% 9.1% 13.6% 0.0% 0.0%

10月(n=30) 0.0% 3.3% 6.7% 40.0% 26.7% 3.3% 20.0% 0.0% 0.0%

11月(n=31) 6.5% 0.0% 6.5% 35.5% 29.0% 6.5% 16.1% 0.0% 0.0%

12月(n=23) 0.0% 0.0% 13.0% 26.1% 30.4% 17.4% 13.0% 0.0% 0.0%

高等学校(n=282) 1.4% 2.8% 11.7% 34.0% 23.8% 10.6% 15.2% 0.4% 0.0%

高等専門学校(n=4) 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

その他の学校(n=2) 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自営業(n=1) 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=64) 1.6% 3.1% 15.6% 42.2% 21.9% 4.7% 9.4% 1.6% 0.0%

少し思う(n=168) 0.6% 3.0% 11.9% 32.1% 23.8% 10.7% 17.9% 0.0% 0.0%

あまり思わない(n=43) 4.7% 2.3% 7.0% 25.6% 30.2% 16.3% 14.0% 0.0% 0.0%

全く思わない(n=16) 0.0% 0.0% 12.5% 43.8% 0.0% 18.8% 25.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=25) 0.0% 4.0% 16.0% 36.0% 28.0% 0.0% 12.0% 4.0% 0.0%

少し思う(n=94) 1.1% 4.3% 12.8% 29.8% 19.1% 12.8% 20.2% 0.0% 0.0%

あまり思わない(n=130) 0.8% 1.5% 10.8% 36.2% 26.9% 10.8% 13.1% 0.0% 0.0%

全く思わない(n=42) 4.8% 2.4% 11.9% 35.7% 16.7% 11.9% 16.7% 0.0% 0.0%
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問 14-1 インターネットを使う時に気を付けていることはありますか(複数回答) 

全体では「あやしげなリンクをクリックしない」が 74.2％と最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の内容 

· 意見を書く時は言い切

るがその理由で納得

させる 

· ないです 

· インスタ等で身に覚え

のない人からのフォ

ローリクエストは拒否

している 
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と

は

な
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無

回
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74.2% 49.1% 61.9% 31.3% 52.2% 69.1% 0.0% 4.5% 0.0%

男性(n=128) 64.8% 44.5% 51.6% 20.3% 35.2% 60.9% 0.0% 9.4% 0.0%

女性(n=158) 81.6% 51.9% 69.6% 39.2% 65.2% 75.3% 0.0% 0.6% 0.0%

中村(n=107) 71.0% 43.9% 50.5% 27.1% 47.7% 66.4% 0.0% 6.5% 0.0%

東山(n=21) 76.2% 38.1% 57.1% 47.6% 57.1% 81.0% 0.0% 0.0% 0.0%

具同(n=70) 74.3% 62.9% 65.7% 21.4% 55.7% 71.4% 0.0% 1.4% 0.0%

東中筋(n=9) 88.9% 55.6% 100.0% 33.3% 66.7% 77.8% 0.0% 0.0% 0.0%

中筋(n=7) 85.7% 57.1% 85.7% 28.6% 57.1% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

八束(n=3) 100.0% 66.7% 66.7% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

下田(n=8) 87.5% 62.5% 62.5% 50.0% 75.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0%

蕨岡(n=1) 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大川筋(n=2) 50.0% 50.0% 100.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

富山(n=2) 50.0% 50.0% 50.0% 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

西土佐(n=7) 71.4% 42.9% 71.4% 28.6% 71.4% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0%

四万十市外(n=54) 74.1% 42.6% 68.5% 40.7% 46.3% 66.7% 0.0% 9.3% 0.0%

2005年(n=34) 79.4% 64.7% 76.5% 23.5% 52.9% 76.5% 0.0% 0.0% 0.0%

2006年(n=100) 76.0% 51.0% 56.0% 39.0% 47.0% 67.0% 0.0% 4.0% 0.0%

2007年(n=132) 71.2% 43.9% 61.4% 27.3% 52.3% 66.7% 0.0% 6.8% 0.0%

2008年(n=25) 76.0% 48.0% 68.0% 32.0% 72.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1月(n=20) 60.0% 40.0% 50.0% 30.0% 55.0% 50.0% 0.0% 5.0% 0.0%

2月(n=13) 76.9% 38.5% 76.9% 53.8% 53.8% 92.3% 0.0% 0.0% 0.0%

3月(n=16) 75.0% 43.8% 62.5% 31.3% 68.8% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4月(n=24) 79.2% 33.3% 37.5% 41.7% 41.7% 79.2% 0.0% 0.0% 0.0%

5月(n=31) 71.0% 54.8% 64.5% 32.3% 45.2% 71.0% 0.0% 3.2% 0.0%

6月(n=26) 84.6% 57.7% 69.2% 30.8% 42.3% 57.7% 0.0% 3.8% 0.0%

7月(n=32) 81.3% 62.5% 59.4% 31.3% 56.3% 75.0% 0.0% 3.1% 0.0%

8月(n=23) 91.3% 52.2% 73.9% 26.1% 56.5% 60.9% 0.0% 4.3% 0.0%

9月(n=22) 68.2% 36.4% 54.5% 22.7% 40.9% 63.6% 0.0% 4.5% 0.0%

10月(n=30) 66.7% 60.0% 63.3% 26.7% 60.0% 80.0% 0.0% 10.0% 0.0%

11月(n=31) 67.7% 48.4% 67.7% 32.3% 48.4% 61.3% 0.0% 6.5% 0.0%

12月(n=23) 69.6% 43.5% 65.2% 26.1% 65.2% 69.6% 0.0% 8.7% 0.0%

高等学校(n=282) 75.2% 49.3% 63.1% 30.9% 52.5% 69.5% 0.0% 4.6% 0.0%

高等専門学校(n=4) 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他の学校(n=2) 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自営業(n=1) 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=64) 65.6% 43.8% 54.7% 31.3% 54.7% 59.4% 0.0% 9.4% 0.0%

少し思う(n=168) 78.0% 54.2% 67.3% 32.7% 52.4% 72.0% 0.0% 1.8% 0.0%

あまり思わない(n=43) 74.4% 34.9% 46.5% 23.3% 48.8% 69.8% 0.0% 4.7% 0.0%

全く思わない(n=16) 68.8% 56.3% 75.0% 37.5% 50.0% 75.0% 0.0% 12.5% 0.0%

とても思う(n=25) 72.0% 48.0% 44.0% 44.0% 48.0% 48.0% 0.0% 8.0% 0.0%

少し思う(n=94) 72.3% 50.0% 68.1% 39.4% 55.3% 70.2% 0.0% 3.2% 0.0%

あまり思わない(n=130) 79.2% 50.8% 59.2% 25.4% 53.1% 71.5% 0.0% 4.6% 0.0%

全く思わない(n=42) 64.3% 42.9% 66.7% 23.8% 45.2% 71.4% 0.0% 4.8% 0.0%
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問 14-2 普段、インターネットを使ってどのようなことをしていますか(複数回答) 

全体では「○項目○」が○○.○％と最も多く、次いで「○項目○」○○.○％、「○項目○」○○.○％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の内容 

· Web サイトの観覧 

 

 

 

 

 

 

 

  

S

N

S

の

利

用

動

画

を

見
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オ

ン

ラ

イ
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ゲ

ー
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す
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聴
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調
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す

る

そ

の

他

無

回
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84.2% 93.8% 55.0% 87.6% 66.0% 78.4% 41.6% 0.3% 0.0%

男性(n=128) 75.0% 93.8% 76.6% 85.2% 60.9% 72.7% 39.1% 0.0% 0.0%

女性(n=158) 92.4% 93.7% 36.7% 89.9% 69.0% 82.3% 43.0% 0.6% 0.0%

中村(n=107) 82.2% 93.5% 52.3% 85.0% 63.6% 72.9% 36.4% 0.0% 0.0%

東山(n=21) 85.7% 85.7% 61.9% 85.7% 47.6% 85.7% 42.9% 4.8% 0.0%

具同(n=70) 84.3% 97.1% 62.9% 88.6% 68.6% 84.3% 44.3% 0.0% 0.0%

東中筋(n=9) 77.8% 100.0% 55.6% 100.0% 88.9% 100.0% 44.4% 0.0% 0.0%

中筋(n=7) 100.0% 100.0% 57.1% 100.0% 85.7% 85.7% 42.9% 0.0% 0.0%

八束(n=3) 100.0% 100.0% 66.7% 100.0% 100.0% 100.0% 33.3% 0.0% 0.0%

下田(n=8) 75.0% 100.0% 100.0% 87.5% 75.0% 75.0% 62.5% 0.0% 0.0%

蕨岡(n=1) 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大川筋(n=2) 100.0% 100.0% 50.0% 100.0% 100.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0%

富山(n=2) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

西土佐(n=7) 100.0% 85.7% 85.7% 100.0% 71.4% 71.4% 28.6% 0.0% 0.0%

四万十市外(n=54) 83.3% 90.7% 35.2% 85.2% 61.1% 72.2% 44.4% 0.0% 0.0%

2005年(n=34) 76.5% 100.0% 55.9% 94.1% 64.7% 85.3% 44.1% 0.0% 0.0%

2006年(n=100) 82.0% 92.0% 50.0% 83.0% 68.0% 75.0% 39.0% 0.0% 0.0%

2007年(n=132) 87.1% 93.2% 59.1% 87.9% 62.1% 79.5% 42.4% 0.8% 0.0%

2008年(n=25) 88.0% 96.0% 52.0% 96.0% 80.0% 76.0% 44.0% 0.0% 0.0%

1月(n=20) 90.0% 90.0% 50.0% 75.0% 55.0% 60.0% 50.0% 0.0% 0.0%

2月(n=13) 76.9% 100.0% 53.8% 100.0% 92.3% 92.3% 38.5% 0.0% 0.0%

3月(n=16) 93.8% 81.3% 62.5% 93.8% 68.8% 81.3% 50.0% 0.0% 0.0%

4月(n=24) 83.3% 95.8% 66.7% 95.8% 66.7% 70.8% 20.8% 0.0% 0.0%

5月(n=31) 90.3% 100.0% 41.9% 96.8% 58.1% 87.1% 32.3% 0.0% 0.0%

6月(n=26) 76.9% 88.5% 69.2% 88.5% 76.9% 80.8% 42.3% 0.0% 0.0%

7月(n=32) 93.8% 96.9% 62.5% 81.3% 78.1% 78.1% 43.8% 0.0% 0.0%

8月(n=23) 82.6% 91.3% 39.1% 82.6% 47.8% 69.6% 30.4% 0.0% 0.0%

9月(n=22) 77.3% 86.4% 36.4% 86.4% 54.5% 72.7% 59.1% 0.0% 0.0%

10月(n=30) 80.0% 96.7% 63.3% 90.0% 73.3% 80.0% 33.3% 0.0% 0.0%

11月(n=31) 83.9% 93.5% 54.8% 83.9% 61.3% 80.6% 48.4% 3.2% 0.0%

12月(n=23) 78.3% 100.0% 56.5% 82.6% 65.2% 87.0% 56.5% 0.0% 0.0%

高等学校(n=282) 85.1% 93.6% 55.3% 88.7% 66.3% 79.1% 42.6% 0.4% 0.0%

高等専門学校(n=4) 50.0% 100.0% 75.0% 75.0% 50.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

その他の学校(n=2) 0.0% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自営業(n=1) 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=64) 78.1% 93.8% 42.2% 79.7% 62.5% 73.4% 43.8% 0.0% 0.0%

少し思う(n=168) 83.9% 95.2% 57.1% 90.5% 66.1% 79.8% 33.9% 0.6% 0.0%

あまり思わない(n=43) 93.0% 90.7% 62.8% 90.7% 65.1% 79.1% 60.5% 0.0% 0.0%

全く思わない(n=16) 87.5% 87.5% 62.5% 81.3% 81.3% 81.3% 62.5% 0.0% 0.0%

とても思う(n=25) 68.0% 100.0% 56.0% 76.0% 60.0% 60.0% 28.0% 0.0% 0.0%

少し思う(n=94) 80.9% 91.5% 60.6% 88.3% 66.0% 81.9% 36.2% 1.1% 0.0%

あまり思わない(n=130) 90.0% 96.2% 53.8% 90.0% 66.2% 80.8% 45.4% 0.0% 0.0%

全く思わない(n=42) 83.3% 88.1% 45.2% 85.7% 69.0% 73.8% 50.0% 0.0% 0.0%
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問 14-3 普段、利用している SNS は何ですか(複数回答) 

全体では「LINE」が 95.9％と最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の内容 

· bereal 

· 漫画 

 

 

 

 

 

 

  

L

I

N

E

Y

o

u

T

u

b

e

X

（
旧

T

w

i

t

t

e

r

）

I

n

s

t

a

g

r

a

m

F

a

c

e

b

o

o

k

T

i

k

T

o

k

n

o

t

e

P

i

n

t

e

r

e

s

t

L

i

n

k

e

d

l

n

S

N

S

は

利

用

し

て

い

な

い

そ

の

他

無

回

答

95.9% 92.8% 51.2% 77.0% 1.7% 59.1% 1.4% 24.4% 0.0% 0.7% 0.0%

男性(n=128) 93.0% 93.0% 49.2% 68.8% 1.6% 52.3% 0.8% 7.8% 0.0% 0.8% 0.0%

女性(n=158) 98.1% 92.4% 52.5% 84.8% 1.9% 65.2% 1.9% 38.0% 0.0% 0.6% 0.0%

中村(n=107) 96.3% 93.5% 57.9% 72.0% 0.0% 55.1% 2.8% 29.9% 0.0% 1.9% 0.0%

東山(n=21) 95.2% 85.7% 38.1% 76.2% 4.8% 71.4% 0.0% 23.8% 0.0% 0.0% 0.0%

具同(n=70) 97.1% 95.7% 45.7% 85.7% 2.9% 62.9% 0.0% 18.6% 0.0% 0.0% 0.0%

東中筋(n=9) 100.0% 100.0% 44.4% 44.4% 0.0% 55.6% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%

中筋(n=7) 100.0% 100.0% 71.4% 85.7% 0.0% 57.1% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0%

八束(n=3) 100.0% 100.0% 66.7% 66.7% 0.0% 66.7% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

下田(n=8) 87.5% 87.5% 50.0% 62.5% 0.0% 50.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%

蕨岡(n=1) 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大川筋(n=2) 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

富山(n=2) 100.0% 100.0% 50.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

西土佐(n=7) 100.0% 85.7% 71.4% 85.7% 28.6% 57.1% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

四万十市外(n=54) 92.6% 88.9% 48.1% 79.6% 0.0% 55.6% 1.9% 24.1% 0.0% 0.0% 0.0%

2005年(n=34) 97.1% 94.1% 52.9% 67.6% 2.9% 55.9% 0.0% 11.8% 0.0% 2.9% 0.0%

2006年(n=100) 96.0% 94.0% 53.0% 76.0% 1.0% 52.0% 1.0% 24.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2007年(n=132) 94.7% 90.9% 50.0% 78.8% 1.5% 65.9% 2.3% 27.3% 0.0% 0.8% 0.0%

2008年(n=25) 100.0% 96.0% 48.0% 84.0% 4.0% 56.0% 0.0% 28.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1月(n=20) 90.0% 85.0% 40.0% 90.0% 5.0% 70.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2月(n=13) 100.0% 100.0% 61.5% 76.9% 15.4% 46.2% 0.0% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0%

3月(n=16) 100.0% 87.5% 62.5% 93.8% 0.0% 62.5% 0.0% 37.5% 0.0% 6.3% 0.0%

4月(n=24) 95.8% 83.3% 45.8% 75.0% 0.0% 58.3% 0.0% 20.8% 0.0% 0.0% 0.0%

5月(n=31) 100.0% 96.8% 38.7% 77.4% 3.2% 61.3% 6.5% 12.9% 0.0% 0.0% 0.0%

6月(n=26) 100.0% 88.5% 42.3% 76.9% 0.0% 53.8% 3.8% 34.6% 0.0% 0.0% 0.0%

7月(n=32) 93.8% 96.9% 59.4% 87.5% 0.0% 56.3% 0.0% 31.3% 0.0% 0.0% 0.0%

8月(n=23) 95.7% 100.0% 56.5% 65.2% 0.0% 65.2% 4.3% 17.4% 0.0% 0.0% 0.0%

9月(n=22) 90.9% 95.5% 63.6% 86.4% 4.5% 68.2% 0.0% 50.0% 0.0% 4.5% 0.0%

10月(n=30) 93.3% 93.3% 73.3% 66.7% 0.0% 40.0% 0.0% 23.3% 0.0% 0.0% 0.0%

11月(n=31) 93.5% 93.5% 41.9% 64.5% 0.0% 64.5% 0.0% 16.1% 0.0% 0.0% 0.0%

12月(n=23) 100.0% 91.3% 34.8% 73.9% 0.0% 65.2% 0.0% 13.0% 0.0% 0.0% 0.0%

高等学校(n=282) 96.1% 92.6% 51.1% 78.0% 1.8% 59.9% 1.4% 25.2% 0.0% 0.7% 0.0%

高等専門学校(n=4) 100.0% 100.0% 75.0% 50.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他の学校(n=2) 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自営業(n=1) 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=64) 95.3% 96.9% 48.4% 76.6% 1.6% 67.2% 0.0% 26.6% 0.0% 1.6% 0.0%

少し思う(n=168) 95.2% 93.5% 53.0% 76.8% 1.8% 56.5% 1.8% 22.6% 0.0% 0.6% 0.0%

あまり思わない(n=43) 100.0% 86.0% 53.5% 79.1% 2.3% 58.1% 2.3% 25.6% 0.0% 0.0% 0.0%

全く思わない(n=16) 93.8% 87.5% 37.5% 75.0% 0.0% 56.3% 0.0% 31.3% 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=25) 92.0% 92.0% 36.0% 72.0% 4.0% 48.0% 0.0% 28.0% 0.0% 4.0% 0.0%

少し思う(n=94) 97.9% 92.6% 47.9% 69.1% 1.1% 56.4% 1.1% 19.1% 0.0% 0.0% 0.0%

あまり思わない(n=130) 96.2% 93.1% 54.6% 80.8% 1.5% 63.1% 1.5% 25.4% 0.0% 0.0% 0.0%

全く思わない(n=42) 92.9% 92.9% 57.1% 85.7% 2.4% 59.5% 2.4% 31.0% 0.0% 2.4% 0.0%
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問 14-4 あなたが SNS で感じることは何ですか(複数回答) 

全体では「楽しい」が 86.3％と最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の内容 

· どうすると人に見ても

らえるか評価が得ら

れるか。そして自分が

どう活かせるか。 

· 新しい知識や経験を

得ることができる 
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86.3% 28.5% 11.3% 8.6% 15.5% 7.2% 15.5% 20.3% 0.0% 10.0% 0.0%

男性(n=128) 80.5% 28.1% 11.7% 7.8% 6.3% 6.3% 14.1% 15.6% 0.0% 13.3% 0.0%

女性(n=158) 90.5% 29.1% 11.4% 8.9% 21.5% 8.2% 16.5% 22.8% 0.0% 7.6% 0.0%

中村(n=107) 86.0% 22.4% 8.4% 3.7% 17.8% 5.6% 11.2% 10.3% 0.0% 11.2% 0.0%

東山(n=21) 90.5% 38.1% 14.3% 4.8% 0.0% 4.8% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

具同(n=70) 82.9% 31.4% 12.9% 12.9% 11.4% 10.0% 20.0% 24.3% 0.0% 11.4% 0.0%

東中筋(n=9) 100.0% 11.1% 11.1% 11.1% 22.2% 0.0% 33.3% 55.6% 0.0% 0.0% 0.0%

中筋(n=7) 85.7% 85.7% 28.6% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0%

八束(n=3) 100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

下田(n=8) 87.5% 37.5% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 37.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0%

蕨岡(n=1) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大川筋(n=2) 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

富山(n=2) 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

西土佐(n=7) 100.0% 42.9% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0%

四万十市外(n=54) 85.2% 24.1% 11.1% 14.8% 18.5% 11.1% 20.4% 25.9% 0.0% 13.0% 0.0%

2005年(n=34) 79.4% 29.4% 11.8% 2.9% 17.6% 2.9% 20.6% 17.6% 0.0% 17.6% 0.0%

2006年(n=100) 90.0% 29.0% 11.0% 7.0% 13.0% 6.0% 10.0% 18.0% 0.0% 9.0% 0.0%

2007年(n=132) 87.1% 28.8% 12.1% 11.4% 16.7% 9.8% 18.2% 22.7% 0.0% 9.1% 0.0%

2008年(n=25) 76.0% 24.0% 8.0% 8.0% 16.0% 4.0% 16.0% 20.0% 0.0% 8.0% 0.0%

1月(n=20) 65.0% 20.0% 10.0% 5.0% 15.0% 15.0% 15.0% 5.0% 0.0% 15.0% 0.0%

2月(n=13) 84.6% 38.5% 7.7% 0.0% 30.8% 0.0% 15.4% 23.1% 0.0% 7.7% 0.0%

3月(n=16) 93.8% 18.8% 0.0% 18.8% 18.8% 6.3% 12.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0%

4月(n=24) 87.5% 25.0% 20.8% 8.3% 16.7% 4.2% 16.7% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0%

5月(n=31) 93.5% 32.3% 9.7% 6.5% 16.1% 9.7% 19.4% 25.8% 0.0% 9.7% 0.0%

6月(n=26) 80.8% 30.8% 7.7% 7.7% 15.4% 3.8% 19.2% 30.8% 0.0% 15.4% 0.0%

7月(n=32) 93.8% 28.1% 3.1% 3.1% 15.6% 6.3% 6.3% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0%

8月(n=23) 87.0% 21.7% 4.3% 13.0% 21.7% 13.0% 34.8% 30.4% 0.0% 8.7% 0.0%

9月(n=22) 81.8% 27.3% 13.6% 4.5% 9.1% 4.5% 4.5% 13.6% 0.0% 13.6% 0.0%

10月(n=30) 80.0% 33.3% 20.0% 6.7% 6.7% 10.0% 13.3% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0%

11月(n=31) 90.3% 32.3% 16.1% 16.1% 25.8% 3.2% 16.1% 19.4% 0.0% 9.7% 0.0%

12月(n=23) 91.3% 30.4% 17.4% 13.0% 0.0% 8.7% 13.0% 17.4% 0.0% 13.0% 0.0%

高等学校(n=282) 86.2% 28.7% 11.3% 8.5% 15.6% 7.4% 15.6% 20.6% 0.0% 9.9% 0.0%

高等専門学校(n=4) 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

その他の学校(n=2) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自営業(n=1) 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=64) 89.1% 32.8% 14.1% 4.7% 14.1% 4.7% 12.5% 18.8% 0.0% 6.3% 0.0%

少し思う(n=168) 84.5% 24.4% 9.5% 8.9% 15.5% 8.9% 16.7% 20.2% 0.0% 11.3% 0.0%

あまり思わない(n=43) 88.4% 32.6% 16.3% 11.6% 18.6% 4.7% 14.0% 16.3% 0.0% 9.3% 0.0%

全く思わない(n=16) 87.5% 43.8% 6.3% 12.5% 12.5% 6.3% 18.8% 37.5% 0.0% 12.5% 0.0%

とても思う(n=25) 88.0% 36.0% 12.0% 8.0% 16.0% 8.0% 16.0% 12.0% 0.0% 8.0% 0.0%

少し思う(n=94) 81.9% 25.5% 9.6% 9.6% 12.8% 7.4% 20.2% 22.3% 0.0% 11.7% 0.0%

あまり思わない(n=130) 89.2% 30.8% 11.5% 9.2% 14.6% 6.2% 11.5% 19.2% 0.0% 8.5% 0.0%

全く思わない(n=42) 85.7% 23.8% 14.3% 4.8% 23.8% 9.5% 16.7% 23.8% 0.0% 11.9% 0.0%
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問 14-5 あなたは SNS の自分の投稿やコメントへの友達の反応が多いか少ないかを気にしますか 

(○は１つ) 

全体では「全く気にならない」が 35.7％と最も多くなっています。 
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5.5% 24.7% 34.0% 35.7% 0.0%

男性(n=128) 5.5% 22.7% 32.0% 39.8% 0.0%

女性(n=158) 5.7% 26.6% 35.4% 32.3% 0.0%

中村(n=107) 6.5% 26.2% 29.9% 37.4% 0.0%

東山(n=21) 4.8% 19.0% 38.1% 38.1% 0.0%

具同(n=70) 4.3% 20.0% 34.3% 41.4% 0.0%

東中筋(n=9) 0.0% 22.2% 44.4% 33.3% 0.0%

中筋(n=7) 14.3% 28.6% 42.9% 14.3% 0.0%

八束(n=3) 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%

下田(n=8) 12.5% 12.5% 50.0% 25.0% 0.0%

蕨岡(n=1) 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

大川筋(n=2) 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

富山(n=2) 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

西土佐(n=7) 0.0% 42.9% 42.9% 14.3% 0.0%

四万十市外(n=54) 5.6% 33.3% 29.6% 31.5% 0.0%

2005年(n=34) 2.9% 17.6% 44.1% 35.3% 0.0%

2006年(n=100) 4.0% 25.0% 34.0% 37.0% 0.0%

2007年(n=132) 6.8% 24.2% 31.8% 37.1% 0.0%

2008年(n=25) 8.0% 36.0% 32.0% 24.0% 0.0%

1月(n=20) 10.0% 30.0% 20.0% 40.0% 0.0%

2月(n=13) 15.4% 30.8% 38.5% 15.4% 0.0%

3月(n=16) 12.5% 31.3% 18.8% 37.5% 0.0%

4月(n=24) 0.0% 12.5% 45.8% 41.7% 0.0%

5月(n=31) 3.2% 19.4% 29.0% 48.4% 0.0%

6月(n=26) 0.0% 23.1% 34.6% 42.3% 0.0%

7月(n=32) 6.3% 28.1% 34.4% 31.3% 0.0%

8月(n=23) 8.7% 26.1% 43.5% 21.7% 0.0%

9月(n=22) 4.5% 4.5% 54.5% 36.4% 0.0%

10月(n=30) 3.3% 23.3% 26.7% 46.7% 0.0%

11月(n=31) 3.2% 25.8% 41.9% 29.0% 0.0%

12月(n=23) 8.7% 47.8% 17.4% 26.1% 0.0%

高等学校(n=282) 5.3% 25.2% 34.8% 34.8% 0.0%

高等専門学校(n=4) 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

その他の学校(n=2) 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

自営業(n=1) 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=64) 4.7% 26.6% 25.0% 43.8% 0.0%

少し思う(n=168) 3.6% 27.4% 35.1% 33.9% 0.0%

あまり思わない(n=43) 11.6% 18.6% 44.2% 25.6% 0.0%

全く思わない(n=16) 12.5% 6.3% 31.3% 50.0% 0.0%

とても思う(n=25) 12.0% 24.0% 28.0% 36.0% 0.0%

少し思う(n=94) 6.4% 24.5% 35.1% 34.0% 0.0%

あまり思わない(n=130) 1.5% 29.2% 37.7% 31.5% 0.0%

全く思わない(n=42) 11.9% 11.9% 23.8% 52.4% 0.0%
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問 15 あなたは中学生の時に部活動に入っていましたか(○は１つ) 

全体では「入っていた」が 93.1％と最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

入

っ
て

い

た
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い

な
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無

回

答

93.1% 6.9% 0.0%

男性(n=128) 94.5% 5.5% 0.0%

女性(n=158) 91.8% 8.2% 0.0%

中村(n=107) 91.6% 8.4% 0.0%

東山(n=21) 95.2% 4.8% 0.0%

具同(n=70) 87.1% 12.9% 0.0%

東中筋(n=9) 100.0% 0.0% 0.0%

中筋(n=7) 100.0% 0.0% 0.0%

八束(n=3) 100.0% 0.0% 0.0%

下田(n=8) 100.0% 0.0% 0.0%

蕨岡(n=1) 100.0% 0.0% 0.0%

大川筋(n=2) 100.0% 0.0% 0.0%

富山(n=2) 100.0% 0.0% 0.0%

西土佐(n=7) 100.0% 0.0% 0.0%

四万十市外(n=54) 98.1% 1.9% 0.0%

2005年(n=34) 91.2% 8.8% 0.0%

2006年(n=100) 98.0% 2.0% 0.0%

2007年(n=132) 89.4% 10.6% 0.0%

2008年(n=25) 96.0% 4.0% 0.0%

1月(n=20) 100.0% 0.0% 0.0%

2月(n=13) 100.0% 0.0% 0.0%

3月(n=16) 93.8% 6.3% 0.0%

4月(n=24) 91.7% 8.3% 0.0%

5月(n=31) 100.0% 0.0% 0.0%

6月(n=26) 92.3% 7.7% 0.0%

7月(n=32) 84.4% 15.6% 0.0%

8月(n=23) 91.3% 8.7% 0.0%

9月(n=22) 100.0% 0.0% 0.0%

10月(n=30) 90.0% 10.0% 0.0%

11月(n=31) 90.3% 9.7% 0.0%

12月(n=23) 91.3% 8.7% 0.0%

高等学校(n=282) 94.0% 6.0% 0.0%

高等専門学校(n=4) 100.0% 0.0% 0.0%

その他の学校(n=2) 0.0% 100.0% 0.0%

自営業(n=1) 100.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=64) 95.3% 4.7% 0.0%

少し思う(n=168) 93.5% 6.5% 0.0%

あまり思わない(n=43) 88.4% 11.6% 0.0%

全く思わない(n=16) 93.8% 6.3% 0.0%

とても思う(n=25) 88.0% 12.0% 0.0%

少し思う(n=94) 93.6% 6.4% 0.0%

あまり思わない(n=130) 93.8% 6.2% 0.0%

全く思わない(n=42) 92.9% 7.1% 0.0%
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問 15 で「1．入っていた」に○をつけた方にお伺いします 

問 15-1 入っていた部活は、運動系ですか文化系ですか(○は１つ) 

全体では「運動系」が 70.5％と最も多くなっています。 
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方

無

回

答

70.5% 29.2% 0.4% 0.0%

男性(n=121) 91.7% 8.3% 0.0% 0.0%

女性(n=145) 54.5% 44.8% 0.7% 0.0%

中村(n=98) 73.5% 25.5% 1.0% 0.0%

東山(n=20) 65.0% 35.0% 0.0% 0.0%

具同(n=61) 65.6% 34.4% 0.0% 0.0%

東中筋(n=9) 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

中筋(n=7) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

八束(n=3) 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

下田(n=8) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

蕨岡(n=1) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大川筋(n=2) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

富山(n=2) 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

西土佐(n=7) 42.9% 57.1% 0.0% 0.0%

四万十市外(n=53) 73.6% 26.4% 0.0% 0.0%

2005年(n=31) 67.7% 32.3% 0.0% 0.0%

2006年(n=98) 74.5% 25.5% 0.0% 0.0%

2007年(n=118) 68.6% 30.5% 0.8% 0.0%

2008年(n=24) 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

1月(n=20) 70.0% 30.0% 0.0% 0.0%

2月(n=13) 76.9% 23.1% 0.0% 0.0%

3月(n=15) 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%

4月(n=22) 81.8% 18.2% 0.0% 0.0%

5月(n=31) 77.4% 22.6% 0.0% 0.0%

6月(n=24) 70.8% 29.2% 0.0% 0.0%

7月(n=27) 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

8月(n=21) 52.4% 47.6% 0.0% 0.0%

9月(n=22) 77.3% 22.7% 0.0% 0.0%

10月(n=27) 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

11月(n=28) 64.3% 32.1% 3.6% 0.0%

12月(n=21) 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

高等学校(n=265) 70.2% 29.4% 0.4% 0.0%

高等専門学校(n=4) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他の学校(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自営業(n=1) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=61) 73.8% 26.2% 0.0% 0.0%

少し思う(n=157) 68.2% 31.2% 0.6% 0.0%

あまり思わない(n=38) 73.7% 26.3% 0.0% 0.0%

全く思わない(n=15) 73.3% 26.7% 0.0% 0.0%

とても思う(n=22) 77.3% 22.7% 0.0% 0.0%

少し思う(n=88) 72.7% 27.3% 0.0% 0.0%

あまり思わない(n=122) 71.3% 27.9% 0.8% 0.0%

全く思わない(n=39) 59.0% 41.0% 0.0% 0.0%
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問 15-2 部活に入った理由は何ですか(複数回答) 

全体では「最初から自分がやりたいと思っていた」が 62.0％と最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の内容 

· 全員入らなければいけな

かったから 

· なんとなく 

· 小学校でしていたことを続

けたかったから 

· 小学生の時からサッカーを

していたから 

· どこかの部活に絶対入らな

いといけないと思っていた

から。 

· 家族がいたから 

· 先輩に誘われたから 

· その部活しかなかったから 

· 部活動に強制参加だった

から 

· 従姉妹がバレーをやってい

たから。 

 

 

 

 

 

 

 

  

最

初

か

ら

自

分

が

や

り

た

い

と

思

っ
て

い

た

友

達

に

誘

わ

れ

た

か

ら

先

生

に

勧

め

ら

れ

た

か

ら

家

族

に

勧

め

ら

れ

た

か

ら

多

く

の

人

が

入

っ
て

い

た

か

ら

や

り

た

い

の

が

無

く

て

仕

方

な

く

希

望

の

進

路

に

進

む

の

に

有

利

に

な

る

か

ら

そ

の

他

無

回

答

62.0% 28.8% 4.1% 12.5% 6.3% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0%

男性(n=121) 62.8% 26.4% 5.0% 16.5% 7.4% 5.0% 5.8% 0.0% 0.0%

女性(n=145) 61.4% 31.0% 3.4% 9.7% 5.5% 10.3% 9.7% 0.0% 0.0%

中村(n=98) 59.2% 28.6% 6.1% 12.2% 1.0% 7.1% 4.1% 0.0% 0.0%

東山(n=20) 60.0% 25.0% 5.0% 15.0% 5.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0%

具同(n=61) 63.9% 34.4% 1.6% 14.8% 14.8% 11.5% 18.0% 0.0% 0.0%

東中筋(n=9) 33.3% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%

中筋(n=7) 42.9% 42.9% 28.6% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

八束(n=3) 100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

下田(n=8) 50.0% 37.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%

蕨岡(n=1) 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大川筋(n=2) 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

富山(n=2) 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

西土佐(n=7) 42.9% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0%

四万十市外(n=53) 73.6% 20.8% 1.9% 7.5% 7.5% 3.8% 7.5% 0.0% 0.0%

2005年(n=31) 58.1% 19.4% 3.2% 16.1% 3.2% 16.1% 6.5% 0.0% 0.0%

2006年(n=98) 59.2% 32.7% 7.1% 15.3% 2.0% 6.1% 5.1% 0.0% 0.0%

2007年(n=118) 62.7% 28.8% 2.5% 7.6% 11.0% 6.8% 9.3% 0.0% 0.0%

2008年(n=24) 75.0% 25.0% 0.0% 20.8% 4.2% 8.3% 12.5% 0.0% 0.0%

1月(n=20) 55.0% 20.0% 10.0% 10.0% 5.0% 5.0% 20.0% 0.0% 0.0%

2月(n=13) 69.2% 30.8% 0.0% 23.1% 0.0% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0%

3月(n=15) 80.0% 33.3% 0.0% 20.0% 0.0% 6.7% 13.3% 0.0% 0.0%

4月(n=22) 86.4% 22.7% 4.5% 9.1% 0.0% 9.1% 4.5% 0.0% 0.0%

5月(n=31) 67.7% 25.8% 6.5% 3.2% 6.5% 3.2% 9.7% 0.0% 0.0%

6月(n=24) 62.5% 25.0% 4.2% 4.2% 8.3% 8.3% 4.2% 0.0% 0.0%

7月(n=27) 66.7% 18.5% 3.7% 14.8% 7.4% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%

8月(n=21) 52.4% 38.1% 4.8% 19.0% 4.8% 14.3% 9.5% 0.0% 0.0%

9月(n=22) 59.1% 27.3% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10月(n=27) 63.0% 40.7% 3.7% 18.5% 3.7% 3.7% 11.1% 0.0% 0.0%

11月(n=28) 42.9% 25.0% 7.1% 14.3% 14.3% 3.6% 7.1% 0.0% 0.0%

12月(n=21) 47.6% 42.9% 0.0% 14.3% 19.0% 19.0% 9.5% 0.0% 0.0%

高等学校(n=265) 61.9% 28.7% 4.2% 12.8% 6.4% 7.5% 7.5% 0.0% 0.0%

高等専門学校(n=4) 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

その他の学校(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自営業(n=1) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=61) 70.5% 27.9% 1.6% 13.1% 4.9% 1.6% 6.6% 0.0% 0.0%

少し思う(n=157) 60.5% 29.9% 4.5% 11.5% 5.7% 10.2% 7.6% 0.0% 0.0%

あまり思わない(n=38) 60.5% 26.3% 2.6% 13.2% 10.5% 10.5% 10.5% 0.0% 0.0%

全く思わない(n=15) 46.7% 26.7% 13.3% 20.0% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0%

とても思う(n=22) 72.7% 36.4% 0.0% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

少し思う(n=88) 68.2% 30.7% 5.7% 17.0% 8.0% 6.8% 8.0% 0.0% 0.0%

あまり思わない(n=122) 57.4% 25.4% 4.1% 10.7% 6.6% 11.5% 8.2% 0.0% 0.0%

全く思わない(n=39) 56.4% 30.8% 2.6% 7.7% 5.1% 2.6% 10.3% 0.0% 0.0%
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問 15-3 ３年間の部活動に満足していますか(○は１つ) 

全体では「とても満足している」「まあまあ満足している」が 41.7％と最も多くなっています。 
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41.7% 41.7% 12.5% 4.1% 0.0%

男性(n=121) 38.0% 42.1% 12.4% 7.4% 0.0%

女性(n=145) 46.2% 39.3% 13.1% 1.4% 0.0%

中村(n=98) 39.8% 43.9% 12.2% 4.1% 0.0%

東山(n=20) 55.0% 40.0% 0.0% 5.0% 0.0%

具同(n=61) 39.3% 44.3% 13.1% 3.3% 0.0%

東中筋(n=9) 11.1% 77.8% 11.1% 0.0% 0.0%

中筋(n=7) 42.9% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0%

八束(n=3) 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

下田(n=8) 62.5% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0%

蕨岡(n=1) 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大川筋(n=2) 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

富山(n=2) 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

西土佐(n=7) 28.6% 57.1% 14.3% 0.0% 0.0%

四万十市外(n=53) 50.9% 26.4% 15.1% 7.5% 0.0%

2005年(n=31) 45.2% 38.7% 12.9% 3.2% 0.0%

2006年(n=98) 43.9% 38.8% 12.2% 5.1% 0.0%

2007年(n=118) 39.8% 44.1% 12.7% 3.4% 0.0%

2008年(n=24) 37.5% 45.8% 12.5% 4.2% 0.0%

1月(n=20) 35.0% 45.0% 5.0% 15.0% 0.0%

2月(n=13) 38.5% 53.8% 7.7% 0.0% 0.0%

3月(n=15) 40.0% 53.3% 6.7% 0.0% 0.0%

4月(n=22) 36.4% 45.5% 9.1% 9.1% 0.0%

5月(n=31) 41.9% 45.2% 9.7% 3.2% 0.0%

6月(n=24) 45.8% 37.5% 16.7% 0.0% 0.0%

7月(n=27) 33.3% 40.7% 18.5% 7.4% 0.0%

8月(n=21) 52.4% 19.0% 19.0% 9.5% 0.0%

9月(n=22) 54.5% 40.9% 4.5% 0.0% 0.0%

10月(n=27) 40.7% 37.0% 18.5% 3.7% 0.0%

11月(n=28) 46.4% 39.3% 14.3% 0.0% 0.0%

12月(n=21) 33.3% 52.4% 14.3% 0.0% 0.0%

高等学校(n=265) 41.1% 41.9% 12.8% 4.2% 0.0%

高等専門学校(n=4) 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他の学校(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自営業(n=1) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=61) 55.7% 32.8% 9.8% 1.6% 0.0%

少し思う(n=157) 39.5% 43.3% 15.3% 1.9% 0.0%

あまり思わない(n=38) 34.2% 47.4% 5.3% 13.2% 0.0%

全く思わない(n=15) 26.7% 46.7% 13.3% 13.3% 0.0%

とても思う(n=22) 59.1% 27.3% 13.6% 0.0% 0.0%

少し思う(n=88) 45.5% 42.0% 9.1% 3.4% 0.0%

あまり思わない(n=122) 36.1% 45.9% 13.9% 4.1% 0.0%

全く思わない(n=39) 41.0% 35.9% 15.4% 7.7% 0.0%
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問 16 あなたは中学校の部活動の地域移行(学校単位ではないクラブチーム化)に賛成ですか 

(○は１つ) 

全体では「なんとなく賛成」が 47.1％と最も多くなっています。 
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28.5% 47.1% 19.2% 5.2% 0.0%

男性(n=128) 37.5% 40.6% 17.2% 4.7% 0.0%

女性(n=158) 21.5% 51.9% 20.9% 5.7% 0.0%

中村(n=107) 31.8% 47.7% 15.9% 4.7% 0.0%

東山(n=21) 42.9% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0%

具同(n=70) 25.7% 50.0% 15.7% 8.6% 0.0%

東中筋(n=9) 0.0% 44.4% 55.6% 0.0% 0.0%

中筋(n=7) 14.3% 71.4% 14.3% 0.0% 0.0%

八束(n=3) 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

下田(n=8) 62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0%

蕨岡(n=1) 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大川筋(n=2) 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

富山(n=2) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

西土佐(n=7) 0.0% 57.1% 28.6% 14.3% 0.0%

四万十市外(n=54) 24.1% 38.9% 31.5% 5.6% 0.0%

2005年(n=34) 38.2% 44.1% 14.7% 2.9% 0.0%

2006年(n=100) 32.0% 48.0% 17.0% 3.0% 0.0%

2007年(n=132) 25.8% 45.5% 20.5% 8.3% 0.0%

2008年(n=25) 16.0% 56.0% 28.0% 0.0% 0.0%

1月(n=20) 30.0% 35.0% 30.0% 5.0% 0.0%

2月(n=13) 7.7% 46.2% 38.5% 7.7% 0.0%

3月(n=16) 37.5% 50.0% 12.5% 0.0% 0.0%

4月(n=24) 8.3% 79.2% 8.3% 4.2% 0.0%

5月(n=31) 29.0% 51.6% 12.9% 6.5% 0.0%

6月(n=26) 19.2% 53.8% 11.5% 15.4% 0.0%

7月(n=32) 25.0% 43.8% 25.0% 6.3% 0.0%

8月(n=23) 21.7% 34.8% 39.1% 4.3% 0.0%

9月(n=22) 45.5% 36.4% 13.6% 4.5% 0.0%

10月(n=30) 40.0% 36.7% 23.3% 0.0% 0.0%

11月(n=31) 22.6% 61.3% 12.9% 3.2% 0.0%

12月(n=23) 52.2% 30.4% 13.0% 4.3% 0.0%

高等学校(n=282) 28.4% 47.5% 18.8% 5.3% 0.0%

高等専門学校(n=4) 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0%

その他の学校(n=2) 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

自営業(n=1) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=64) 34.4% 34.4% 25.0% 6.3% 0.0%

少し思う(n=168) 26.2% 50.0% 19.0% 4.8% 0.0%

あまり思わない(n=43) 30.2% 46.5% 18.6% 4.7% 0.0%

全く思わない(n=16) 25.0% 68.8% 0.0% 6.3% 0.0%

とても思う(n=25) 36.0% 24.0% 24.0% 16.0% 0.0%

少し思う(n=94) 30.9% 46.8% 20.2% 2.1% 0.0%

あまり思わない(n=130) 23.8% 55.4% 17.7% 3.1% 0.0%

全く思わない(n=42) 33.3% 35.7% 19.0% 11.9% 0.0%
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問 16 で「1．すごく賛成」または「2．なんとなく賛成」に○をつけた方にお伺いします 

問 16-1 賛成の理由は何ですか(複数回答) 

全体では「学校にはない競技・種目が実施できる」が 54.1％と最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の内容 

· 教員の負担が減る。 

· 先生の空き時間が増える 

· 特にない 
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54.1% 52.3% 36.4% 35.0% 4.5% 2.3% 0.0%

男性(n=100) 56.0% 53.0% 35.0% 31.0% 4.0% 3.0% 0.0%

女性(n=116) 53.4% 51.7% 37.9% 37.9% 4.3% 1.7% 0.0%

中村(n=85) 52.9% 47.1% 34.1% 25.9% 5.9% 0.0% 0.0%

東山(n=18) 55.6% 66.7% 44.4% 27.8% 5.6% 5.6% 0.0%

具同(n=53) 56.6% 52.8% 34.0% 45.3% 1.9% 5.7% 0.0%

東中筋(n=4) 50.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

中筋(n=6) 66.7% 83.3% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

八束(n=3) 0.0% 33.3% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

下田(n=8) 50.0% 50.0% 37.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0%

蕨岡(n=1) 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大川筋(n=2) 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

富山(n=2) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

西土佐(n=4) 25.0% 25.0% 100.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0%

四万十市外(n=34) 58.8% 52.9% 32.4% 38.2% 5.9% 2.9% 0.0%

2005年(n=28) 60.7% 57.1% 53.6% 57.1% 3.6% 0.0% 0.0%

2006年(n=80) 53.8% 60.0% 32.5% 28.8% 6.3% 2.5% 0.0%

2007年(n=94) 54.3% 46.8% 34.0% 30.9% 4.3% 2.1% 0.0%

2008年(n=18) 44.4% 38.9% 38.9% 50.0% 0.0% 5.6% 0.0%

1月(n=13) 53.8% 23.1% 46.2% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0%

2月(n=7) 57.1% 42.9% 28.6% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0%

3月(n=14) 50.0% 57.1% 35.7% 57.1% 7.1% 0.0% 0.0%

4月(n=21) 47.6% 52.4% 28.6% 19.0% 9.5% 0.0% 0.0%

5月(n=25) 52.0% 52.0% 40.0% 28.0% 0.0% 8.0% 0.0%

6月(n=19) 57.9% 68.4% 26.3% 42.1% 0.0% 0.0% 0.0%

7月(n=22) 59.1% 50.0% 54.5% 22.7% 13.6% 0.0% 0.0%

8月(n=13) 84.6% 53.8% 23.1% 30.8% 7.7% 0.0% 0.0%

9月(n=18) 33.3% 66.7% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

10月(n=23) 52.2% 52.2% 47.8% 47.8% 8.7% 4.3% 0.0%

11月(n=26) 53.8% 69.2% 46.2% 50.0% 3.8% 0.0% 0.0%

12月(n=19) 57.9% 21.1% 26.3% 26.3% 0.0% 5.3% 0.0%

高等学校(n=214) 54.2% 53.3% 36.9% 35.0% 4.7% 2.3% 0.0%

高等専門学校(n=3) 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

その他の学校(n=1) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自営業(n=1) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=44) 68.2% 31.8% 34.1% 27.3% 0.0% 2.3% 0.0%

少し思う(n=128) 50.8% 55.5% 31.3% 36.7% 4.7% 3.1% 0.0%

あまり思わない(n=33) 51.5% 63.6% 51.5% 39.4% 12.1% 0.0% 0.0%

全く思わない(n=15) 46.7% 60.0% 53.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=15) 66.7% 26.7% 40.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

少し思う(n=73) 52.1% 52.1% 37.0% 39.7% 5.5% 4.1% 0.0%

あまり思わない(n=103) 53.4% 56.3% 37.9% 29.1% 5.8% 1.9% 0.0%

全く思わない(n=29) 55.2% 51.7% 27.6% 44.8% 0.0% 0.0% 0.0%
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問 16 で「3．なんとなく反対」または「4．とても反対」に○をつけた方にお伺いします 

問 16-2 反対の理由は何ですか(複数回答) 

全体では「家から遠くに行かないといけなくて大変そう」が 39.4％と最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の内容 

· 部活動の地域移行(学校単位ではないクラブ

チーム化)とはどういうものか説明して欲しい 

· 僕の先生はやりがいを感じて部活指導をしてい

たから。 

· その子の特性などを理解している仲間と活動で

きる。地域だと学校部活の良さがなくなりそう。 

· 学校単位で試合ができなくなったり今までの形

が崩れるし、部活をしなくなりそうだから。 

· 同じ学校の人と 3 年間かけてチームワークを高

めるのがすき、学校の代表としてでることを誇り

に思うから 

· クラブになると親の負担が増える 

· 行きたい人だけ自主的に参加したら良いから部

活動として強制するのは良くないと思う 

· 学校の生徒が大会に出るのだから、自主練とい

う体でないかぎり大人が参加するのはおかしい 
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35.2% 36.6% 25.4% 31.0% 39.4% 11.3% 0.0%

男性(n=28) 21.4% 32.1% 21.4% 35.7% 32.1% 14.3% 0.0%

女性(n=42) 42.9% 38.1% 26.2% 28.6% 45.2% 9.5% 0.0%

中村(n=22) 31.8% 40.9% 18.2% 31.8% 31.8% 9.1% 0.0%

東山(n=3) 33.3% 0.0% 33.3% 66.7% 66.7% 0.0% 0.0%

具同(n=17) 41.2% 41.2% 41.2% 17.6% 29.4% 17.6% 0.0%

東中筋(n=5) 80.0% 40.0% 60.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0%

中筋(n=1) 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

八束(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

下田(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

蕨岡(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大川筋(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

富山(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

西土佐(n=3) 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0%

四万十市外(n=20) 25.0% 40.0% 15.0% 35.0% 55.0% 10.0% 0.0%

2005年(n=6) 0.0% 33.3% 16.7% 16.7% 33.3% 33.3% 0.0%

2006年(n=20) 45.0% 40.0% 15.0% 40.0% 45.0% 5.0% 0.0%

2007年(n=38) 34.2% 36.8% 34.2% 26.3% 39.5% 13.2% 0.0%

2008年(n=7) 42.9% 28.6% 14.3% 42.9% 28.6% 0.0% 0.0%

1月(n=7) 28.6% 0.0% 42.9% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0%

2月(n=6) 16.7% 16.7% 0.0% 33.3% 50.0% 16.7% 0.0%

3月(n=2) 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

4月(n=3) 0.0% 66.7% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%

5月(n=6) 0.0% 33.3% 16.7% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0%

6月(n=7) 42.9% 57.1% 42.9% 14.3% 42.9% 14.3% 0.0%

7月(n=10) 60.0% 50.0% 30.0% 30.0% 40.0% 10.0% 0.0%

8月(n=10) 30.0% 50.0% 40.0% 30.0% 40.0% 0.0% 0.0%

9月(n=4) 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0%

10月(n=7) 42.9% 42.9% 14.3% 85.7% 57.1% 14.3% 0.0%

11月(n=5) 60.0% 40.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0%

12月(n=4) 50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0%

高等学校(n=68) 36.8% 36.8% 26.5% 30.9% 38.2% 11.8% 0.0%

高等専門学校(n=1) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

その他の学校(n=1) 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自営業(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=20) 25.0% 45.0% 20.0% 20.0% 35.0% 20.0% 0.0%

少し思う(n=40) 35.0% 32.5% 27.5% 32.5% 40.0% 7.5% 0.0%

あまり思わない(n=10) 50.0% 40.0% 30.0% 50.0% 50.0% 10.0% 0.0%

全く思わない(n=1) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=10) 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 30.0% 20.0% 0.0%

少し思う(n=21) 42.9% 33.3% 38.1% 42.9% 38.1% 9.5% 0.0%

あまり思わない(n=27) 29.6% 44.4% 14.8% 33.3% 55.6% 11.1% 0.0%

全く思わない(n=13) 46.2% 23.1% 46.2% 15.4% 15.4% 7.7% 0.0%
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問 17 あなたは現在(これまで)アルバイトをしていますか(したことがありますか)(○は１つ) 

全体では「ない・なかった」が 71.5％と最も多くなっています。 
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28.5% 71.5% 0.0%

男性(n=128) 25.0% 75.0% 0.0%

女性(n=158) 30.4% 69.6% 0.0%

中村(n=107) 30.8% 69.2% 0.0%

東山(n=21) 28.6% 71.4% 0.0%

具同(n=70) 31.4% 68.6% 0.0%

東中筋(n=9) 22.2% 77.8% 0.0%

中筋(n=7) 28.6% 71.4% 0.0%

八束(n=3) 0.0% 100.0% 0.0%

下田(n=8) 25.0% 75.0% 0.0%

蕨岡(n=1) 0.0% 100.0% 0.0%

大川筋(n=2) 100.0% 0.0% 0.0%

富山(n=2) 50.0% 50.0% 0.0%

西土佐(n=7) 57.1% 42.9% 0.0%

四万十市外(n=54) 16.7% 83.3% 0.0%

2005年(n=34) 44.1% 55.9% 0.0%

2006年(n=100) 24.0% 76.0% 0.0%

2007年(n=132) 27.3% 72.7% 0.0%

2008年(n=25) 32.0% 68.0% 0.0%

1月(n=20) 50.0% 50.0% 0.0%

2月(n=13) 30.8% 69.2% 0.0%

3月(n=16) 43.8% 56.3% 0.0%

4月(n=24) 33.3% 66.7% 0.0%

5月(n=31) 38.7% 61.3% 0.0%

6月(n=26) 23.1% 76.9% 0.0%

7月(n=32) 34.4% 65.6% 0.0%

8月(n=23) 13.0% 87.0% 0.0%

9月(n=22) 22.7% 77.3% 0.0%

10月(n=30) 13.3% 86.7% 0.0%

11月(n=31) 29.0% 71.0% 0.0%

12月(n=23) 17.4% 82.6% 0.0%

高等学校(n=282) 28.0% 72.0% 0.0%

高等専門学校(n=4) 25.0% 75.0% 0.0%

その他の学校(n=2) 0.0% 100.0% 0.0%

自営業(n=1) 100.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=64) 29.7% 70.3% 0.0%

少し思う(n=168) 24.4% 75.6% 0.0%

あまり思わない(n=43) 37.2% 62.8% 0.0%

全く思わない(n=16) 43.8% 56.3% 0.0%

とても思う(n=25) 36.0% 64.0% 0.0%

少し思う(n=94) 27.7% 72.3% 0.0%

あまり思わない(n=130) 25.4% 74.6% 0.0%

全く思わない(n=42) 35.7% 64.3% 0.0%
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問 17 で「1．ある・あった」に○をつけた方にお伺いします 

問 17-1 あなたがアルバイトをする(した)理由で当てはまるものをお答えください(複数回答) 

全体では「自分の好きな物を買いたかった」が 75.9％と最も多くなっています。 
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· 進学後のために 
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· 学費を集めるため 

· 受験費用確保のため 
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75.9% 13.3% 21.7% 20.5% 55.4% 4.8% 4.8% 0.0%

男性(n=32) 71.9% 12.5% 31.3% 21.9% 65.6% 3.1% 6.3% 0.0%

女性(n=48) 79.2% 12.5% 16.7% 20.8% 45.8% 6.3% 4.2% 0.0%

中村(n=33) 75.8% 9.1% 21.2% 21.2% 48.5% 3.0% 12.1% 0.0%

東山(n=6) 66.7% 0.0% 16.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

具同(n=22) 95.5% 13.6% 22.7% 18.2% 63.6% 4.5% 0.0% 0.0%

東中筋(n=2) 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

中筋(n=2) 100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

八束(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

下田(n=2) 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

蕨岡(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大川筋(n=2) 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

富山(n=1) 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

西土佐(n=4) 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

四万十市外(n=9) 77.8% 0.0% 44.4% 33.3% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0%

2005年(n=15) 66.7% 13.3% 20.0% 46.7% 86.7% 6.7% 6.7% 0.0%

2006年(n=24) 62.5% 8.3% 25.0% 12.5% 50.0% 4.2% 4.2% 0.0%

2007年(n=36) 83.3% 13.9% 25.0% 16.7% 47.2% 5.6% 2.8% 0.0%

2008年(n=8) 100.0% 25.0% 0.0% 12.5% 50.0% 0.0% 12.5% 0.0%

1月(n=10) 100.0% 10.0% 10.0% 10.0% 30.0% 0.0% 10.0% 0.0%

2月(n=4) 75.0% 50.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3月(n=7) 85.7% 14.3% 28.6% 14.3% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0%

4月(n=8) 87.5% 12.5% 25.0% 25.0% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0%

5月(n=12) 75.0% 16.7% 33.3% 16.7% 58.3% 0.0% 8.3% 0.0%

6月(n=6) 83.3% 50.0% 33.3% 16.7% 100.0% 16.7% 0.0% 0.0%

7月(n=11) 72.7% 0.0% 18.2% 18.2% 63.6% 0.0% 0.0% 0.0%

8月(n=3) 100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9月(n=5) 60.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0%

10月(n=4) 25.0% 0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 50.0% 0.0% 0.0%

11月(n=9) 66.7% 0.0% 33.3% 22.2% 55.6% 11.1% 11.1% 0.0%

12月(n=4) 50.0% 25.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

高等学校(n=79) 74.7% 13.9% 22.8% 20.3% 54.4% 5.1% 5.1% 0.0%

高等専門学校(n=1) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他の学校(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自営業(n=1) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=19) 78.9% 15.8% 15.8% 15.8% 42.1% 0.0% 10.5% 0.0%

少し思う(n=41) 78.0% 9.8% 22.0% 19.5% 63.4% 7.3% 2.4% 0.0%

あまり思わない(n=16) 68.8% 12.5% 31.3% 37.5% 50.0% 6.3% 0.0% 0.0%

全く思わない(n=7) 71.4% 28.6% 14.3% 0.0% 57.1% 0.0% 14.3% 0.0%

とても思う(n=9) 88.9% 22.2% 0.0% 11.1% 33.3% 0.0% 11.1% 0.0%

少し思う(n=26) 65.4% 7.7% 19.2% 23.1% 65.4% 3.8% 3.8% 0.0%

あまり思わない(n=33) 81.8% 15.2% 27.3% 24.2% 60.6% 9.1% 3.0% 0.0%

全く思わない(n=15) 73.3% 13.3% 26.7% 13.3% 40.0% 0.0% 6.7% 0.0%
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問 18 あなたはこれまでに学校に登校しづらい状態になったことがありますか(○は１つ) 

全体では「ない・なかった」が 70.4％と最も多くなっています。 
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29.6% 70.4% 0.0%

男性(n=128) 25.0% 75.0% 0.0%

女性(n=158) 32.9% 67.1% 0.0%

中村(n=107) 32.7% 67.3% 0.0%

東山(n=21) 28.6% 71.4% 0.0%

具同(n=70) 27.1% 72.9% 0.0%

東中筋(n=9) 44.4% 55.6% 0.0%

中筋(n=7) 42.9% 57.1% 0.0%

八束(n=3) 33.3% 66.7% 0.0%

下田(n=8) 25.0% 75.0% 0.0%

蕨岡(n=1) 0.0% 100.0% 0.0%

大川筋(n=2) 0.0% 100.0% 0.0%

富山(n=2) 0.0% 100.0% 0.0%

西土佐(n=7) 57.1% 42.9% 0.0%

四万十市外(n=54) 22.2% 77.8% 0.0%

2005年(n=34) 29.4% 70.6% 0.0%

2006年(n=100) 23.0% 77.0% 0.0%

2007年(n=132) 34.8% 65.2% 0.0%

2008年(n=25) 28.0% 72.0% 0.0%

1月(n=20) 50.0% 50.0% 0.0%

2月(n=13) 23.1% 76.9% 0.0%

3月(n=16) 37.5% 62.5% 0.0%

4月(n=24) 25.0% 75.0% 0.0%

5月(n=31) 32.3% 67.7% 0.0%

6月(n=26) 23.1% 76.9% 0.0%

7月(n=32) 43.8% 56.3% 0.0%

8月(n=23) 26.1% 73.9% 0.0%

9月(n=22) 9.1% 90.9% 0.0%

10月(n=30) 26.7% 73.3% 0.0%

11月(n=31) 25.8% 74.2% 0.0%

12月(n=23) 30.4% 69.6% 0.0%

高等学校(n=282) 29.8% 70.2% 0.0%

高等専門学校(n=4) 0.0% 100.0% 0.0%

その他の学校(n=2) 0.0% 100.0% 0.0%

自営業(n=1) 0.0% 100.0% 0.0%

とても思う(n=64) 29.7% 70.3% 0.0%

少し思う(n=168) 26.2% 73.8% 0.0%

あまり思わない(n=43) 39.5% 60.5% 0.0%

全く思わない(n=16) 37.5% 62.5% 0.0%

とても思う(n=25) 24.0% 76.0% 0.0%

少し思う(n=94) 33.0% 67.0% 0.0%

あまり思わない(n=130) 30.8% 69.2% 0.0%

全く思わない(n=42) 21.4% 78.6% 0.0%
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問 18 で「1．ある・あった」に○をつけた方にお伺いします 

問 18-1 あなたが学校に登校しづらい状態になった学年はいつですか(複数回答) 

全体では「中学２年生」が 50.0％と最も多くなっています。 
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8.1% 10.5% 9.3% 20.9% 22.1% 20.9% 33.7% 50.0% 32.6% 25.6% 10.5% 5.8% 0.0%

男性(n=32) 15.6% 15.6% 18.8% 18.8% 31.3% 15.6% 31.3% 56.3% 25.0% 28.1% 12.5% 3.1% 0.0%

女性(n=52) 1.9% 5.8% 1.9% 21.2% 17.3% 25.0% 36.5% 48.1% 38.5% 21.2% 9.6% 7.7% 0.0%

中村(n=35) 8.6% 14.3% 11.4% 22.9% 22.9% 22.9% 34.3% 48.6% 37.1% 25.7% 8.6% 5.7% 0.0%

東山(n=6) 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 33.3% 16.7% 16.7% 50.0% 16.7% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0%

具同(n=19) 10.5% 5.3% 10.5% 21.1% 31.6% 26.3% 26.3% 52.6% 31.6% 26.3% 21.1% 5.3% 0.0%

東中筋(n=4) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0%

中筋(n=3) 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

八束(n=1) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

下田(n=2) 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

蕨岡(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大川筋(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

富山(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

西土佐(n=4) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

四万十市外(n=12) 16.7% 16.7% 8.3% 16.7% 25.0% 25.0% 50.0% 66.7% 41.7% 16.7% 0.0% 8.3% 0.0%

2005年(n=10) 10.0% 20.0% 10.0% 30.0% 20.0% 20.0% 40.0% 30.0% 20.0% 10.0% 40.0% 20.0% 0.0%

2006年(n=23) 0.0% 0.0% 4.3% 8.7% 8.7% 4.3% 39.1% 60.9% 21.7% 34.8% 13.0% 4.3% 0.0%

2007年(n=46) 10.9% 10.9% 10.9% 26.1% 30.4% 26.1% 30.4% 52.2% 34.8% 26.1% 4.3% 4.3% 0.0%

2008年(n=7) 14.3% 28.6% 14.3% 14.3% 14.3% 42.9% 28.6% 28.6% 71.4% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

1月(n=10) 10.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 30.0% 40.0% 30.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0%

2月(n=3) 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 66.7% 66.7% 66.7% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3月(n=6) 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 66.7% 16.7% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

4月(n=6) 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 33.3% 100.0% 50.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

5月(n=10) 10.0% 20.0% 20.0% 20.0% 30.0% 10.0% 10.0% 60.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6月(n=6) 0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

7月(n=14) 7.1% 7.1% 14.3% 21.4% 28.6% 35.7% 64.3% 50.0% 42.9% 21.4% 7.1% 0.0% 0.0%

8月(n=6) 0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

9月(n=2) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

10月(n=8) 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 25.0% 25.0% 50.0% 50.0% 12.5% 50.0% 0.0% 12.5% 0.0%

11月(n=8) 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 25.0% 25.0% 37.5% 37.5% 25.0% 50.0% 12.5% 0.0% 0.0%

12月(n=7) 14.3% 0.0% 14.3% 57.1% 0.0% 14.3% 28.6% 42.9% 14.3% 14.3% 28.6% 14.3% 0.0%

高等学校(n=84) 6.0% 9.5% 8.3% 20.2% 22.6% 21.4% 33.3% 51.2% 33.3% 25.0% 10.7% 6.0% 0.0%

高等専門学校(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他の学校(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自営業(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=19) 5.3% 5.3% 5.3% 0.0% 21.1% 10.5% 31.6% 36.8% 26.3% 26.3% 21.1% 5.3% 0.0%

少し思う(n=44) 4.5% 9.1% 4.5% 22.7% 20.5% 25.0% 38.6% 45.5% 31.8% 18.2% 4.5% 2.3% 0.0%

あまり思わない(n=17) 11.8% 11.8% 17.6% 29.4% 11.8% 11.8% 17.6% 64.7% 35.3% 35.3% 17.6% 17.6% 0.0%

全く思わない(n=6) 33.3% 33.3% 33.3% 50.0% 66.7% 50.0% 50.0% 83.3% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=6) 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

少し思う(n=31) 6.5% 16.1% 9.7% 25.8% 22.6% 19.4% 29.0% 51.6% 38.7% 16.1% 12.9% 6.5% 0.0%

あまり思わない(n=40) 5.0% 2.5% 7.5% 20.0% 15.0% 20.0% 37.5% 45.0% 27.5% 30.0% 7.5% 5.0% 0.0%

全く思わない(n=9) 22.2% 22.2% 22.2% 22.2% 44.4% 44.4% 33.3% 88.9% 55.6% 55.6% 22.2% 11.1% 0.0%
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問 18-2 あなたが学校に登校しづらい状態になった時にどのような対応とりましたか(複数回答) 

全体では「通常通り登校した」が 61.6％と最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の内容 

· 具合が悪い時は休んだ 

· 排便困難で長時間を要したが、授業

途中で教室へ入りたくなかったのでそ

の分も授業にでられなかった。 
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32.6% 61.6% 22.1% 5.8% 2.3% 0.0%

男性(n=32) 46.9% 53.1% 6.3% 6.3% 3.1% 0.0%

女性(n=52) 23.1% 67.3% 30.8% 5.8% 1.9% 0.0%

中村(n=35) 42.9% 57.1% 20.0% 2.9% 0.0% 0.0%

東山(n=6) 50.0% 33.3% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0%

具同(n=19) 15.8% 78.9% 21.1% 5.3% 5.3% 0.0%

東中筋(n=4) 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

中筋(n=3) 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

八束(n=1) 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

下田(n=2) 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

蕨岡(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大川筋(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

富山(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

西土佐(n=4) 25.0% 75.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

四万十市外(n=12) 25.0% 66.7% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0%

2005年(n=10) 50.0% 40.0% 40.0% 0.0% 10.0% 0.0%

2006年(n=23) 26.1% 69.6% 8.7% 4.3% 4.3% 0.0%

2007年(n=46) 32.6% 60.9% 23.9% 6.5% 0.0% 0.0%

2008年(n=7) 28.6% 71.4% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0%

1月(n=10) 30.0% 70.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2月(n=3) 33.3% 66.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

3月(n=6) 16.7% 66.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

4月(n=6) 16.7% 83.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

5月(n=10) 40.0% 60.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6月(n=6) 50.0% 33.3% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0%

7月(n=14) 42.9% 35.7% 57.1% 7.1% 0.0% 0.0%

8月(n=6) 16.7% 83.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

9月(n=2) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10月(n=8) 37.5% 75.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%

11月(n=8) 12.5% 75.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0%

12月(n=7) 28.6% 71.4% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0%

高等学校(n=84) 32.1% 61.9% 21.4% 6.0% 2.4% 0.0%

高等専門学校(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他の学校(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自営業(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=19) 31.6% 73.7% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0%

少し思う(n=44) 31.8% 59.1% 25.0% 9.1% 4.5% 0.0%

あまり思わない(n=17) 35.3% 52.9% 29.4% 0.0% 0.0% 0.0%

全く思わない(n=6) 33.3% 66.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0%

とても思う(n=6) 66.7% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

少し思う(n=31) 38.7% 54.8% 32.3% 9.7% 0.0% 0.0%

あまり思わない(n=40) 22.5% 72.5% 15.0% 5.0% 2.5% 0.0%

全く思わない(n=9) 33.3% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
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問 18-3 あなたが学校に登校しづらい状態になった時に誰かに相談しましたか(○は１つ) 

全体では「相談した」が 66.3％と最も多くなっています。 
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66.3% 33.7% 0.0%

男性(n=32) 65.6% 34.4% 0.0%

女性(n=52) 67.3% 32.7% 0.0%

中村(n=35) 71.4% 28.6% 0.0%

東山(n=6) 83.3% 16.7% 0.0%

具同(n=19) 68.4% 31.6% 0.0%

東中筋(n=4) 0.0% 100.0% 0.0%

中筋(n=3) 66.7% 33.3% 0.0%

八束(n=1) 100.0% 0.0% 0.0%

下田(n=2) 100.0% 0.0% 0.0%

蕨岡(n=0) 0.0% 0.0% 0.0%

大川筋(n=0) 0.0% 0.0% 0.0%

富山(n=0) 0.0% 0.0% 0.0%

西土佐(n=4) 75.0% 25.0% 0.0%

四万十市外(n=12) 50.0% 50.0% 0.0%

2005年(n=10) 90.0% 10.0% 0.0%

2006年(n=23) 69.6% 30.4% 0.0%

2007年(n=46) 54.3% 45.7% 0.0%

2008年(n=7) 100.0% 0.0% 0.0%

1月(n=10) 80.0% 20.0% 0.0%

2月(n=3) 33.3% 66.7% 0.0%

3月(n=6) 66.7% 33.3% 0.0%

4月(n=6) 66.7% 33.3% 0.0%

5月(n=10) 90.0% 10.0% 0.0%

6月(n=6) 83.3% 16.7% 0.0%

7月(n=14) 64.3% 35.7% 0.0%

8月(n=6) 66.7% 33.3% 0.0%

9月(n=2) 50.0% 50.0% 0.0%

10月(n=8) 50.0% 50.0% 0.0%

11月(n=8) 50.0% 50.0% 0.0%

12月(n=7) 57.1% 42.9% 0.0%

高等学校(n=84) 65.5% 34.5% 0.0%

高等専門学校(n=0) 0.0% 0.0% 0.0%

その他の学校(n=0) 0.0% 0.0% 0.0%

自営業(n=0) 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=19) 78.9% 21.1% 0.0%

少し思う(n=44) 65.9% 34.1% 0.0%

あまり思わない(n=17) 52.9% 47.1% 0.0%

全く思わない(n=6) 66.7% 33.3% 0.0%

とても思う(n=6) 100.0% 0.0% 0.0%

少し思う(n=31) 67.7% 32.3% 0.0%

あまり思わない(n=40) 65.0% 35.0% 0.0%

全く思わない(n=9) 44.4% 55.6% 0.0%
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問 18-3 で「1．相談した」に○をつけた方にお伺いします 

問 18-4 誰に相談しましたか(複数回答) 

全体では「家族・親族に相談した」が 75.4％と最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の内容 

· 先輩 

· 一応先生だったけど友達みたいな感じ

だった人 
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75.4% 14.0% 8.8% 33.3% 49.1% 3.5% 0.0%

男性(n=21) 81.0% 14.3% 14.3% 14.3% 38.1% 4.8% 0.0%

女性(n=35) 71.4% 14.3% 5.7% 42.9% 57.1% 2.9% 0.0%

中村(n=25) 92.0% 12.0% 12.0% 28.0% 40.0% 0.0% 0.0%

東山(n=5) 80.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%

具同(n=13) 69.2% 23.1% 0.0% 38.5% 61.5% 7.7% 0.0%

東中筋(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

中筋(n=2) 50.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

八束(n=1) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

下田(n=2) 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0%

蕨岡(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大川筋(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

富山(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

西土佐(n=3) 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0% 0.0% 0.0%

四万十市外(n=6) 66.7% 16.7% 0.0% 16.7% 50.0% 16.7% 0.0%

2005年(n=9) 55.6% 11.1% 22.2% 55.6% 77.8% 0.0% 0.0%

2006年(n=16) 75.0% 6.3% 0.0% 25.0% 50.0% 6.3% 0.0%

2007年(n=25) 84.0% 20.0% 12.0% 32.0% 44.0% 4.0% 0.0%

2008年(n=7) 71.4% 14.3% 0.0% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0%

1月(n=8) 62.5% 12.5% 0.0% 12.5% 37.5% 0.0% 0.0%

2月(n=1) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3月(n=4) 75.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0%

4月(n=4) 100.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0%

5月(n=9) 88.9% 11.1% 0.0% 44.4% 44.4% 0.0% 0.0%

6月(n=5) 60.0% 20.0% 40.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0%

7月(n=9) 55.6% 0.0% 0.0% 44.4% 77.8% 0.0% 0.0%

8月(n=4) 100.0% 50.0% 50.0% 75.0% 100.0% 0.0% 0.0%

9月(n=1) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

10月(n=4) 100.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

11月(n=4) 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

12月(n=4) 50.0% 25.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

高等学校(n=55) 74.5% 14.5% 7.3% 32.7% 50.9% 3.6% 0.0%

高等専門学校(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他の学校(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自営業(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=15) 66.7% 20.0% 0.0% 26.7% 60.0% 0.0% 0.0%

少し思う(n=29) 75.9% 13.8% 13.8% 31.0% 44.8% 6.9% 0.0%

あまり思わない(n=9) 77.8% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

全く思わない(n=4) 100.0% 25.0% 25.0% 75.0% 75.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=6) 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%

少し思う(n=21) 66.7% 14.3% 9.5% 47.6% 47.6% 0.0% 0.0%

あまり思わない(n=26) 84.6% 15.4% 3.8% 26.9% 42.3% 7.7% 0.0%

全く思わない(n=4) 75.0% 25.0% 0.0% 50.0% 75.0% 0.0% 0.0%
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問 18-3 で「2．相談しなかった」に○をつけた方にお伺いします 

問 18-5 あなたが相談を行わなかった理由は何ですか(○は１つ) 

全体では「相談しづらかった」が 55.2％と最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の内容 

· 学校に行きたくないといっても人間関

係には何の問題もなく学校の構造自

体が嫌いだったのでいけないわけでは

なかったから。 

· 相談したくなかった 
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6.9% 55.2% 31.0% 6.9% 0.0%

男性(n=11) 9.1% 54.5% 27.3% 9.1% 0.0%

女性(n=17) 5.9% 58.8% 29.4% 5.9% 0.0%

中村(n=10) 0.0% 60.0% 30.0% 10.0% 0.0%

東山(n=1) 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

具同(n=6) 16.7% 16.7% 66.7% 0.0% 0.0%

東中筋(n=4) 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0%

中筋(n=1) 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

八束(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

下田(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

蕨岡(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大川筋(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

富山(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

西土佐(n=1) 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

四万十市外(n=6) 16.7% 83.3% 0.0% 0.0% 0.0%

2005年(n=1) 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2006年(n=7) 0.0% 57.1% 42.9% 0.0% 0.0%

2007年(n=21) 9.5% 52.4% 28.6% 9.5% 0.0%

2008年(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1月(n=2) 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

2月(n=2) 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

3月(n=2) 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

4月(n=2) 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

5月(n=1) 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

6月(n=1) 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

7月(n=5) 0.0% 80.0% 0.0% 20.0% 0.0%

8月(n=2) 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9月(n=1) 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10月(n=4) 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11月(n=4) 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0%

12月(n=3) 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

高等学校(n=29) 6.9% 55.2% 31.0% 6.9% 0.0%

高等専門学校(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他の学校(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自営業(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=4) 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

少し思う(n=15) 6.7% 46.7% 46.7% 0.0% 0.0%

あまり思わない(n=8) 12.5% 62.5% 12.5% 12.5% 0.0%

全く思わない(n=2) 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

とても思う(n=0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

少し思う(n=10) 10.0% 50.0% 30.0% 10.0% 0.0%

あまり思わない(n=14) 7.1% 57.1% 35.7% 0.0% 0.0%

全く思わない(n=5) 0.0% 60.0% 20.0% 20.0% 0.0%
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問 19 あなたの周りには気軽に相談できる相手(人・施設・組織)はありますか(○は１つ) 

全体では「ある」が 86.9％と最も多くなっています。 
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86.9% 13.1% 0.0%

男性(n=128) 86.7% 13.3% 0.0%

女性(n=158) 88.0% 12.0% 0.0%

中村(n=107) 89.7% 10.3% 0.0%

東山(n=21) 100.0% 0.0% 0.0%

具同(n=70) 87.1% 12.9% 0.0%

東中筋(n=9) 55.6% 44.4% 0.0%

中筋(n=7) 71.4% 28.6% 0.0%

八束(n=3) 66.7% 33.3% 0.0%

下田(n=8) 100.0% 0.0% 0.0%

蕨岡(n=1) 100.0% 0.0% 0.0%

大川筋(n=2) 50.0% 50.0% 0.0%

富山(n=2) 100.0% 0.0% 0.0%

西土佐(n=7) 85.7% 14.3% 0.0%

四万十市外(n=54) 83.3% 16.7% 0.0%

2005年(n=34) 91.2% 8.8% 0.0%

2006年(n=100) 86.0% 14.0% 0.0%

2007年(n=132) 84.1% 15.9% 0.0%

2008年(n=25) 100.0% 0.0% 0.0%

1月(n=20) 100.0% 0.0% 0.0%

2月(n=13) 84.6% 15.4% 0.0%

3月(n=16) 68.8% 31.3% 0.0%

4月(n=24) 79.2% 20.8% 0.0%

5月(n=31) 93.5% 6.5% 0.0%

6月(n=26) 88.5% 11.5% 0.0%

7月(n=32) 81.3% 18.8% 0.0%

8月(n=23) 82.6% 17.4% 0.0%

9月(n=22) 100.0% 0.0% 0.0%

10月(n=30) 86.7% 13.3% 0.0%

11月(n=31) 83.9% 16.1% 0.0%

12月(n=23) 91.3% 8.7% 0.0%

高等学校(n=282) 86.9% 13.1% 0.0%

高等専門学校(n=4) 75.0% 25.0% 0.0%

その他の学校(n=2) 100.0% 0.0% 0.0%

自営業(n=1) 100.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=64) 95.3% 4.7% 0.0%

少し思う(n=168) 88.1% 11.9% 0.0%

あまり思わない(n=43) 79.1% 20.9% 0.0%

全く思わない(n=16) 62.5% 37.5% 0.0%

とても思う(n=25) 96.0% 4.0% 0.0%

少し思う(n=94) 87.2% 12.8% 0.0%

あまり思わない(n=130) 86.2% 13.8% 0.0%

全く思わない(n=42) 83.3% 16.7% 0.0%
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問 19 で「1．ある」に○をつけた方にお伺いします 

問 19-1 あなたが相談できる相手(人・施設・組織)と感じているのは何ですか(複数回答) 

全体では「友達」が 82.2％と最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の内容 

· スクールカウンセラー 

· ネットの友達 

· 主に生活を共にしている

祖母。 
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70.0% 30.4% 82.2% 16.6% 4.0% 24.1% 1.2% 1.2% 1.6% 2.4% 1.2% 0.0%

男性(n=111) 70.3% 23.4% 80.2% 19.8% 6.3% 24.3% 1.8% 2.7% 3.6% 2.7% 0.9% 0.0%

女性(n=139) 69.1% 36.0% 83.5% 12.9% 2.2% 24.5% 0.7% 0.0% 0.0% 2.2% 1.4% 0.0%

中村(n=96) 67.7% 31.3% 84.4% 12.5% 3.1% 18.8% 1.0% 1.0% 1.0% 3.1% 0.0% 0.0%

東山(n=21) 76.2% 28.6% 76.2% 9.5% 9.5% 19.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

具同(n=61) 78.7% 27.9% 80.3% 19.7% 3.3% 29.5% 3.3% 3.3% 3.3% 3.3% 1.6% 0.0%

東中筋(n=5) 40.0% 20.0% 80.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

中筋(n=5) 100.0% 40.0% 100.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

八束(n=2) 50.0% 50.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

下田(n=8) 50.0% 12.5% 75.0% 0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0%

蕨岡(n=1) 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大川筋(n=1) 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

富山(n=2) 100.0% 50.0% 100.0% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

西土佐(n=6) 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

四万十市外(n=45) 71.1% 37.8% 82.2% 26.7% 6.7% 20.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0%

2005年(n=31) 71.0% 35.5% 74.2% 3.2% 6.5% 38.7% 3.2% 3.2% 3.2% 6.5% 3.2% 0.0%

2006年(n=86) 69.8% 27.9% 84.9% 20.9% 8.1% 23.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 1.2% 0.0%

2007年(n=111) 70.3% 30.6% 83.8% 15.3% 0.9% 20.7% 1.8% 1.8% 2.7% 0.9% 0.9% 0.0%

2008年(n=25) 68.0% 32.0% 76.0% 24.0% 0.0% 24.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0%

1月(n=20) 60.0% 10.0% 65.0% 20.0% 5.0% 25.0% 0.0% 5.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2月(n=11) 63.6% 45.5% 81.8% 18.2% 0.0% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0%

3月(n=11) 81.8% 18.2% 72.7% 18.2% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4月(n=19) 84.2% 52.6% 73.7% 26.3% 10.5% 31.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5月(n=29) 65.5% 48.3% 86.2% 10.3% 3.4% 31.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6月(n=23) 69.6% 21.7% 87.0% 21.7% 0.0% 4.3% 4.3% 4.3% 4.3% 4.3% 4.3% 0.0%

7月(n=26) 53.8% 23.1% 96.2% 23.1% 11.5% 42.3% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8月(n=19) 78.9% 36.8% 68.4% 5.3% 0.0% 26.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9月(n=22) 86.4% 31.8% 86.4% 13.6% 0.0% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10月(n=26) 61.5% 15.4% 76.9% 23.1% 7.7% 19.2% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0%

11月(n=26) 80.8% 30.8% 84.6% 7.7% 0.0% 26.9% 3.8% 3.8% 7.7% 3.8% 0.0% 0.0%

12月(n=21) 61.9% 33.3% 95.2% 14.3% 4.8% 23.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 4.8% 0.0%

高等学校(n=245) 69.4% 30.6% 82.0% 16.7% 4.1% 24.1% 1.2% 1.2% 1.6% 2.0% 1.2% 0.0%

高等専門学校(n=3) 100.0% 33.3% 100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他の学校(n=2) 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自営業(n=1) 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=61) 70.5% 29.5% 82.0% 18.0% 6.6% 31.1% 0.0% 1.6% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0%

少し思う(n=148) 68.9% 32.4% 81.1% 14.9% 2.7% 24.3% 0.7% 0.7% 1.4% 2.7% 2.0% 0.0%

あまり思わない(n=34) 73.5% 23.5% 85.3% 17.6% 5.9% 14.7% 2.9% 2.9% 5.9% 2.9% 0.0% 0.0%

全く思わない(n=10) 70.0% 30.0% 90.0% 30.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=24) 79.2% 33.3% 83.3% 12.5% 8.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 4.2% 0.0%

少し思う(n=82) 72.0% 32.9% 79.3% 18.3% 6.1% 31.7% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

あまり思わない(n=112) 70.5% 26.8% 86.6% 14.3% 2.7% 17.9% 0.9% 0.9% 1.8% 2.7% 1.8% 0.0%

全く思わない(n=35) 57.1% 34.3% 74.3% 22.9% 0.0% 20.0% 5.7% 2.9% 5.7% 2.9% 0.0% 0.0%
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問 20 あなたは将来どのような大人になりたいと思っていますか(○は３つ) 

全体では「個性を大切にし自分らしさを持つ」が 60.5％と最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の内容 

· したいことをできる 

· 遊び場 
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60.5% 10.7% 27.8% 51.2% 27.8% 25.8% 17.5% 8.2% 22.7% 0.7% 0.0%

男性(n=128) 57.0% 14.8% 28.9% 45.3% 20.3% 27.3% 15.6% 7.8% 21.9% 0.8% 0.0%

女性(n=158) 62.7% 6.3% 27.8% 55.7% 34.8% 23.4% 19.6% 8.2% 23.4% 0.6% 0.0%

中村(n=107) 57.9% 14.0% 28.0% 47.7% 22.4% 29.0% 21.5% 3.7% 19.6% 0.0% 0.0%

東山(n=21) 57.1% 14.3% 33.3% 42.9% 42.9% 28.6% 19.0% 9.5% 28.6% 0.0% 0.0%

具同(n=70) 54.3% 8.6% 32.9% 54.3% 30.0% 17.1% 18.6% 15.7% 24.3% 0.0% 0.0%

東中筋(n=9) 66.7% 33.3% 33.3% 44.4% 11.1% 22.2% 11.1% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

中筋(n=7) 71.4% 14.3% 28.6% 28.6% 28.6% 42.9% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0%

八束(n=3) 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%

下田(n=8) 62.5% 12.5% 50.0% 37.5% 25.0% 37.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%

蕨岡(n=1) 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大川筋(n=2) 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

富山(n=2) 100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

西土佐(n=7) 71.4% 0.0% 14.3% 85.7% 14.3% 14.3% 14.3% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0%

四万十市外(n=54) 74.1% 1.9% 18.5% 57.4% 35.2% 27.8% 9.3% 1.9% 22.2% 3.7% 0.0%

2005年(n=34) 52.9% 14.7% 32.4% 58.8% 26.5% 32.4% 14.7% 17.6% 20.6% 0.0% 0.0%

2006年(n=100) 56.0% 9.0% 32.0% 44.0% 26.0% 27.0% 18.0% 4.0% 22.0% 0.0% 0.0%

2007年(n=132) 66.7% 9.8% 22.7% 50.8% 30.3% 23.5% 16.7% 9.8% 26.5% 0.8% 0.0%

2008年(n=25) 56.0% 16.0% 32.0% 72.0% 24.0% 24.0% 24.0% 4.0% 8.0% 4.0% 0.0%

1月(n=20) 55.0% 15.0% 25.0% 65.0% 25.0% 20.0% 20.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0%

2月(n=13) 69.2% 7.7% 7.7% 76.9% 38.5% 46.2% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0%

3月(n=16) 31.3% 6.3% 37.5% 62.5% 43.8% 12.5% 18.8% 6.3% 31.3% 6.3% 0.0%

4月(n=24) 62.5% 8.3% 16.7% 54.2% 50.0% 37.5% 20.8% 4.2% 16.7% 0.0% 0.0%

5月(n=31) 67.7% 16.1% 25.8% 45.2% 19.4% 35.5% 16.1% 16.1% 12.9% 0.0% 0.0%

6月(n=26) 69.2% 15.4% 30.8% 46.2% 30.8% 23.1% 19.2% 11.5% 15.4% 0.0% 0.0%

7月(n=32) 71.9% 9.4% 28.1% 43.8% 28.1% 25.0% 6.3% 15.6% 18.8% 0.0% 0.0%

8月(n=23) 47.8% 4.3% 30.4% 47.8% 17.4% 26.1% 21.7% 13.0% 43.5% 0.0% 0.0%

9月(n=22) 59.1% 0.0% 27.3% 54.5% 27.3% 27.3% 13.6% 0.0% 27.3% 0.0% 0.0%

10月(n=30) 53.3% 10.0% 36.7% 46.7% 16.7% 26.7% 6.7% 6.7% 43.3% 0.0% 0.0%

11月(n=31) 54.8% 19.4% 32.3% 51.6% 25.8% 19.4% 22.6% 6.5% 22.6% 3.2% 0.0%

12月(n=23) 73.9% 8.7% 26.1% 43.5% 26.1% 13.0% 39.1% 4.3% 17.4% 0.0% 0.0%

高等学校(n=282) 60.3% 9.9% 28.0% 52.1% 28.4% 24.8% 17.7% 8.2% 22.7% 0.7% 0.0%

高等専門学校(n=4) 50.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

その他の学校(n=2) 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自営業(n=1) 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=64) 75.0% 7.8% 25.0% 50.0% 28.1% 18.8% 7.8% 4.7% 15.6% 0.0% 0.0%

少し思う(n=168) 54.2% 10.1% 28.0% 52.4% 31.5% 25.6% 19.6% 8.9% 24.4% 1.2% 0.0%

あまり思わない(n=43) 60.5% 11.6% 27.9% 53.5% 16.3% 34.9% 27.9% 9.3% 23.3% 0.0% 0.0%

全く思わない(n=16) 68.8% 25.0% 37.5% 37.5% 18.8% 31.3% 6.3% 12.5% 31.3% 0.0% 0.0%

とても思う(n=25) 68.0% 12.0% 32.0% 44.0% 20.0% 24.0% 16.0% 16.0% 16.0% 0.0% 0.0%

少し思う(n=94) 57.4% 9.6% 27.7% 57.4% 29.8% 25.5% 13.8% 8.5% 20.2% 1.1% 0.0%

あまり思わない(n=130) 60.8% 9.2% 27.7% 52.3% 26.2% 26.2% 18.5% 7.7% 23.8% 0.8% 0.0%

全く思わない(n=42) 61.9% 16.7% 26.2% 38.1% 33.3% 26.2% 23.8% 4.8% 28.6% 0.0% 0.0%
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問 21 あなたは四万十市にこんな施設があれば良いと思うものがありますか(○は３つ) 

全体では「気軽に利用できるスポーツ施設」が 37.1％と最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の内容 

· 映画館 

· 留学相談ができるところ 

· 公園以外の老若男女問わず遊べる場所←1番大事 

· 予備校 

· 学生も行きやすいレストラン(ジョイフルなど） 

· 屋内で運動できる施設 

· 古津賀周辺にハレノバノような施設が欲しい 

· エクストリームスポーツ(bmx レーシング等)の競技場 

· 遊園地 

· ダンススタジオ 

· コンビニ 

· 防音設備のある施設 

· 犬について 

· 大きい本屋 

· 武田塾 

· 気軽に行ける自習施設 

· 遊べる施設 

· 学生がきがるにあつまれるようなショッピングモール 
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26.8% 15.8% 14.1% 8.2% 17.9% 5.2% 9.6% 37.1% 23.0% 3.4% 19.9% 25.1% 7.2% 0.0%

男性(n=128) 31.3% 25.8% 12.5% 3.9% 21.1% 7.8% 8.6% 39.1% 18.0% 7.0% 19.5% 21.9% 7.8% 0.0%

女性(n=158) 24.1% 8.2% 14.6% 11.4% 15.2% 2.5% 10.8% 35.4% 27.2% 0.6% 19.6% 27.2% 7.0% 0.0%

中村(n=107) 31.8% 14.0% 14.0% 11.2% 22.4% 4.7% 14.0% 33.6% 23.4% 2.8% 16.8% 21.5% 14.0% 0.0%

東山(n=21) 14.3% 14.3% 23.8% 0.0% 14.3% 4.8% 14.3% 38.1% 23.8% 0.0% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0%

具同(n=70) 25.7% 15.7% 11.4% 7.1% 15.7% 5.7% 10.0% 41.4% 24.3% 7.1% 28.6% 22.9% 2.9% 0.0%

東中筋(n=9) 22.2% 11.1% 11.1% 0.0% 11.1% 22.2% 0.0% 22.2% 22.2% 0.0% 33.3% 44.4% 0.0% 0.0%

中筋(n=7) 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 14.3% 42.9% 28.6% 0.0% 0.0%

八束(n=3) 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

下田(n=8) 12.5% 25.0% 12.5% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 62.5% 0.0% 0.0%

蕨岡(n=1) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

大川筋(n=2) 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

富山(n=2) 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

西土佐(n=7) 42.9% 14.3% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 14.3% 0.0% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0%

四万十市外(n=54) 24.1% 22.2% 11.1% 9.3% 13.0% 5.6% 3.7% 40.7% 22.2% 1.9% 18.5% 35.2% 5.6% 0.0%

2005年(n=34) 23.5% 14.7% 11.8% 0.0% 17.6% 8.8% 5.9% 47.1% 29.4% 2.9% 17.6% 26.5% 11.8% 0.0%

2006年(n=100) 29.0% 17.0% 12.0% 9.0% 18.0% 4.0% 8.0% 32.0% 18.0% 2.0% 19.0% 27.0% 4.0% 0.0%

2007年(n=132) 24.2% 16.7% 18.2% 9.8% 19.7% 5.3% 12.1% 37.9% 25.0% 4.5% 22.7% 22.0% 7.6% 0.0%

2008年(n=25) 36.0% 8.0% 4.0% 8.0% 8.0% 4.0% 8.0% 40.0% 24.0% 4.0% 12.0% 32.0% 12.0% 0.0%

1月(n=20) 35.0% 20.0% 5.0% 15.0% 10.0% 5.0% 15.0% 45.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 5.0% 0.0%

2月(n=13) 46.2% 15.4% 7.7% 15.4% 0.0% 0.0% 15.4% 30.8% 15.4% 15.4% 7.7% 30.8% 15.4% 0.0%

3月(n=16) 18.8% 0.0% 18.8% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 6.3% 0.0%

4月(n=24) 12.5% 29.2% 16.7% 4.2% 12.5% 4.2% 8.3% 29.2% 29.2% 0.0% 25.0% 20.8% 4.2% 0.0%

5月(n=31) 29.0% 16.1% 12.9% 6.5% 19.4% 12.9% 3.2% 32.3% 19.4% 12.9% 25.8% 29.0% 3.2% 0.0%

6月(n=26) 19.2% 23.1% 23.1% 11.5% 30.8% 7.7% 11.5% 42.3% 19.2% 3.8% 7.7% 26.9% 3.8% 0.0%

7月(n=32) 15.6% 12.5% 21.9% 12.5% 21.9% 0.0% 9.4% 34.4% 28.1% 0.0% 9.4% 18.8% 18.8% 0.0%

8月(n=23) 47.8% 0.0% 8.7% 8.7% 30.4% 4.3% 13.0% 30.4% 21.7% 0.0% 34.8% 8.7% 13.0% 0.0%

9月(n=22) 22.7% 22.7% 9.1% 13.6% 13.6% 4.5% 13.6% 18.2% 27.3% 4.5% 13.6% 22.7% 0.0% 0.0%

10月(n=30) 30.0% 13.3% 13.3% 3.3% 23.3% 3.3% 6.7% 53.3% 23.3% 3.3% 13.3% 26.7% 3.3% 0.0%

11月(n=31) 32.3% 6.5% 9.7% 6.5% 16.1% 6.5% 6.5% 38.7% 32.3% 3.2% 25.8% 38.7% 6.5% 0.0%

12月(n=23) 21.7% 30.4% 17.4% 4.3% 8.7% 0.0% 17.4% 39.1% 8.7% 0.0% 30.4% 30.4% 8.7% 0.0%

高等学校(n=282) 27.0% 16.3% 13.8% 8.2% 17.4% 5.3% 9.2% 37.2% 22.7% 2.8% 20.2% 24.8% 7.4% 0.0%

高等専門学校(n=4) 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

その他の学校(n=2) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0%

自営業(n=1) 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=64) 37.5% 15.6% 7.8% 7.8% 12.5% 6.3% 6.3% 37.5% 18.8% 4.7% 23.4% 23.4% 7.8% 0.0%

少し思う(n=168) 25.0% 16.7% 14.3% 8.9% 20.8% 4.2% 10.7% 36.3% 21.4% 1.8% 19.6% 28.0% 7.1% 0.0%

あまり思わない(n=43) 20.9% 11.6% 14.0% 2.3% 14.0% 4.7% 11.6% 41.9% 34.9% 2.3% 16.3% 23.3% 7.0% 0.0%

全く思わない(n=16) 18.8% 18.8% 37.5% 18.8% 18.8% 12.5% 6.3% 31.3% 25.0% 18.8% 18.8% 6.3% 6.3% 0.0%

とても思う(n=25) 32.0% 20.0% 16.0% 16.0% 28.0% 0.0% 12.0% 24.0% 16.0% 8.0% 12.0% 24.0% 12.0% 0.0%

少し思う(n=94) 30.9% 13.8% 12.8% 8.5% 25.5% 4.3% 11.7% 37.2% 19.1% 4.3% 18.1% 24.5% 7.4% 0.0%

あまり思わない(n=130) 21.5% 16.9% 13.1% 5.4% 12.3% 5.4% 7.7% 41.5% 23.1% 1.5% 25.4% 23.8% 5.4% 0.0%

全く思わない(n=42) 31.0% 14.3% 19.0% 11.9% 11.9% 9.5% 9.5% 31.0% 35.7% 4.8% 11.9% 31.0% 9.5% 0.0%
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問 22 あなたは四万十市を住みやすい街だと思いますか(○は１つ) 

全体では「少し思う」が 57.7％と最も多くなっています。 
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22.0% 57.7% 14.8% 5.5% 0.0%

男性(n=128) 23.4% 53.1% 15.6% 7.8% 0.0%

女性(n=158) 21.5% 62.0% 13.3% 3.2% 0.0%

中村(n=107) 23.4% 56.1% 16.8% 3.7% 0.0%

東山(n=21) 19.0% 52.4% 19.0% 9.5% 0.0%

具同(n=70) 18.6% 57.1% 15.7% 8.6% 0.0%

東中筋(n=9) 11.1% 77.8% 11.1% 0.0% 0.0%

中筋(n=7) 14.3% 42.9% 28.6% 14.3% 0.0%

八束(n=3) 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

下田(n=8) 12.5% 87.5% 0.0% 0.0% 0.0%

蕨岡(n=1) 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大川筋(n=2) 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

富山(n=2) 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

西土佐(n=7) 14.3% 71.4% 14.3% 0.0% 0.0%

四万十市外(n=54) 27.8% 61.1% 11.1% 0.0% 0.0%

2005年(n=34) 20.6% 70.6% 5.9% 2.9% 0.0%

2006年(n=100) 23.0% 58.0% 14.0% 5.0% 0.0%

2007年(n=132) 22.0% 53.8% 16.7% 7.6% 0.0%

2008年(n=25) 20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0%

1月(n=20) 35.0% 35.0% 20.0% 10.0% 0.0%

2月(n=13) 23.1% 69.2% 7.7% 0.0% 0.0%

3月(n=16) 12.5% 62.5% 18.8% 6.3% 0.0%

4月(n=24) 20.8% 54.2% 20.8% 4.2% 0.0%

5月(n=31) 29.0% 61.3% 6.5% 3.2% 0.0%

6月(n=26) 11.5% 69.2% 3.8% 15.4% 0.0%

7月(n=32) 31.3% 50.0% 15.6% 3.1% 0.0%

8月(n=23) 17.4% 65.2% 13.0% 4.3% 0.0%

9月(n=22) 22.7% 63.6% 13.6% 0.0% 0.0%

10月(n=30) 16.7% 56.7% 16.7% 10.0% 0.0%

11月(n=31) 16.1% 58.1% 19.4% 6.5% 0.0%

12月(n=23) 26.1% 52.2% 21.7% 0.0% 0.0%

高等学校(n=282) 22.0% 57.8% 14.5% 5.7% 0.0%

高等専門学校(n=4) 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

その他の学校(n=2) 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自営業(n=1) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=64) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

少し思う(n=168) 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

あまり思わない(n=43) 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

全く思わない(n=16) 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

とても思う(n=25) 72.0% 28.0% 0.0% 0.0% 0.0%

少し思う(n=94) 23.4% 66.0% 9.6% 1.1% 0.0%

あまり思わない(n=130) 13.1% 63.1% 20.0% 3.8% 0.0%

全く思わない(n=42) 16.7% 40.5% 19.0% 23.8% 0.0%
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問 23 あなたは将来も四万十市で生活したいと思いますか(○は１つ) 

全体では「あまり思わない」が 44.7％と最も多くなっています。 
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8.6% 32.3% 44.7% 14.4% 0.0%

男性(n=128) 10.9% 35.2% 38.3% 15.6% 0.0%

女性(n=158) 7.0% 30.4% 49.4% 13.3% 0.0%

中村(n=107) 14.0% 26.2% 43.0% 16.8% 0.0%

東山(n=21) 14.3% 33.3% 42.9% 9.5% 0.0%

具同(n=70) 2.9% 42.9% 37.1% 17.1% 0.0%

東中筋(n=9) 0.0% 44.4% 44.4% 11.1% 0.0%

中筋(n=7) 0.0% 28.6% 71.4% 0.0% 0.0%

八束(n=3) 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

下田(n=8) 25.0% 37.5% 37.5% 0.0% 0.0%

蕨岡(n=1) 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大川筋(n=2) 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

富山(n=2) 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

西土佐(n=7) 14.3% 14.3% 57.1% 14.3% 0.0%

四万十市外(n=54) 3.7% 27.8% 55.6% 13.0% 0.0%

2005年(n=34) 11.8% 47.1% 29.4% 11.8% 0.0%

2006年(n=100) 8.0% 28.0% 54.0% 10.0% 0.0%

2007年(n=132) 9.1% 30.3% 43.2% 17.4% 0.0%

2008年(n=25) 4.0% 40.0% 36.0% 20.0% 0.0%

1月(n=20) 5.0% 45.0% 25.0% 25.0% 0.0%

2月(n=13) 23.1% 46.2% 30.8% 0.0% 0.0%

3月(n=16) 6.3% 25.0% 56.3% 12.5% 0.0%

4月(n=24) 8.3% 16.7% 62.5% 12.5% 0.0%

5月(n=31) 9.7% 41.9% 32.3% 16.1% 0.0%

6月(n=26) 15.4% 30.8% 38.5% 15.4% 0.0%

7月(n=32) 12.5% 34.4% 43.8% 9.4% 0.0%

8月(n=23) 4.3% 34.8% 34.8% 26.1% 0.0%

9月(n=22) 9.1% 22.7% 50.0% 18.2% 0.0%

10月(n=30) 10.0% 33.3% 43.3% 13.3% 0.0%

11月(n=31) 0.0% 25.8% 54.8% 19.4% 0.0%

12月(n=23) 4.3% 34.8% 60.9% 0.0% 0.0%

高等学校(n=282) 7.4% 31.9% 46.1% 14.5% 0.0%

高等専門学校(n=4) 0.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0%

その他の学校(n=2) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自営業(n=1) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

とても思う(n=64) 28.1% 34.4% 26.6% 10.9% 0.0%

少し思う(n=168) 4.2% 36.9% 48.8% 10.1% 0.0%

あまり思わない(n=43) 0.0% 20.9% 60.5% 18.6% 0.0%

全く思わない(n=16) 0.0% 6.3% 31.3% 62.5% 0.0%
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問 24 四万十市の子どもへの取り組みへご意見や要望があればお願いします。四万十市の好きなとこ

ろや、これまでの楽しい思い出や嬉しかったことなども、ぜひお聞かせください。(自由記述) 

· 若者が利用したくなるチェーン店や交流の場が増えて欲しい 

· 特になし 

· 自然が多いところが好き 

· 四万十市の環境を生かしたイベントは楽しく、これから先も続けて開催して欲しいと思う。中高生も楽しめるお店

やイベントを増やして欲しい。 

· 宿題の量、いじめ等の理由での不登校が減るように入学前にアンケートを取ってそれによってクラス分けをしてク

ラス毎に宿題の量などを調整させてあげてほしい(親に左右されないようにアンケートは学校で取って持ち帰れ

ないようにしてほしい) 

良い思い出は野球とか見れたりする事ですね 

· 自然が多く、空気が澄んでいて過ごしやすいです。 

· 高齢者が多い市であるため政策が偏るのは仕方がないが生徒までありがたいと思う政策がない 

· もっと子供に対して収入など関係なく支援があると助かる 

· 難関大学受験に対応した予備校・学習塾を作って欲しい 

· 図書館が新しくなって利用しやすいこと。テニスコートが新しくなったこと。 

· 自然豊かで風景が綺麗な町だと思います。 

· 具同にあったマクドナルドが、中村の方に移転したのは悲しかった。はま寿司ができたのはとても嬉しいが、近くに

スシローがあるのに何故建てたのだろうと思った。TSUTAYA が無くなるのがあり得ないです。学校に行くときに

赤鉄橋を渡るのですが、いつも四万十川が綺麗で好きです。 

· 公共交通機関(特に電車)を増やしてほしい 

· すぐ近くに川があるので、中学生の頃は友達と泳ぎに行ったりして楽しかった。 

· 川が近くにあり自然遊びが楽しいところ 

· 不登校支援に力を入れてください 

· 何をしてるのか分からない 

· 自然が豊かで魚が美味しい 

· 川で遊ぶことは都会には無く楽しいことだと思う 

· 大学進学後四万十市に戻ってきても、就職先が限られてくるので、増やしてほしい。 

· 宿毛市みたいに子供の医療費を負担して欲しい 

· 四万十市というより今の市長に意見があり、私が中 3 の時中高生議会みたいなので、意見をはぐらかされた。子

供を舐めすぎ。何をするにも行動が遅いコロナなどなど。議員ならびに市長はもう一掃されるべき。 

· 好きなお店が近いのと、大自然に触れることも出来て楽しいです。 

· お花咲いてて可愛い 

· 自然がたくさんで大好きな土地です！しかし若者向けのお店が少ないため将来的には外に出たいかなと思って

います 

· 子どもに優しくない 

· 全員の学費の無償化、大学の授業料の無償化 

· ありません 

· 映画館が欲しい 

· 英語や音楽など幼い時だからこそ身に付きやすいものを積極的に学べる施設を作ってほしい 

· 遊べる場所が少ないので増やしてほしい 

· もう少し遊べる所が欲しい 

· この意見はどこの範囲まで届きますか？なにかの施設を建ててください。などは通るのか。 

· 部活でしっかりとした指導を受けられず、嫌な思いをしたのでこれからはどの学校もしっかり教えてくれる場所に

してほしい。または地域団体にしてほしい。自主勉強できる場が図書館しかなく 7 時以降使えないので勉強だけ
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ができるスペースがほしい。四万十市は喫茶店が多いとこが好きです。また空気がおいしいです。赤鉄橋近くの

堤防で四万十川を見たながらピザを食べたのが思い出に残っています。高校生ではあるが給食が食べたい。 

· ボーリング場を作って欲しいです 

· 市外に行ってもやはり四万十市が一番好きで生まれ故郷なので、ずっといたいと思った。一條大祭や花火大会、

市民祭が特に楽しいです。 

· 安心する地域の四万十市が好き 

· もう少し自由に体を動かせるアミューズメント施設の用な所がほしい 

· 地域の方々がとても優しい 

· 遊ぶところが少ないです 

· イベントに力を入れていて、夏祭りが特に楽しかったです。花火がすごくきれい！ 

· 映画館がほしいです 

· 子供の勉強のために武田塾を作ってください 

· 自然が多いのが好き 

· 生徒や子供の声が届いてない気がしているので高齢者だけでなく子供にも寄り添ってほしい 

· 自然が多く、空気が澄んでいて過ごしやすいです。これからもアンケートを通して子どもの意見をしっかり聞くこと

を続けていったらいいと思います。 

· 気軽に使えるトレーニングマシーンがほしい 

· 一条さんは楽しかった 

· イオンほしい 

· 四万十市には自然がたくさんあって小さい頃から自然に触れ合えて楽しいと思った。 

· 髪型の自由化 個性を大切にしたいから。 

· 美味しいお店があるので嬉しい。刺身が美味しい。 

· 映画館 

· からおけができてうれしい 

· 自然いっぱい 

· 四万十ぴあでは、中村高校のダンス部が活躍できるところ 

· 専門的に音楽を学べるところがほしい 

· 映画館がほしい 

· 四万十市に陸上競技場を設置してほしい。 

· 気軽に使える自習スペース的なものを設けてほしい 

· 遊べる場所を増やしたらいい、公園とかじゃなくてラウンドワンとか 

· 四万十川で水切りしたのが楽しかった。 

· 遊び場を作ればもっと地域移住につながるし子供も喜ぶ 

· 高知までが遠いので高速を繋げてほしい 

· イベントがあって嬉しい。でももっとイベントなどの他の人と関われることが増えてもいいなと思った。 

· 自分の甥や姪が中村の支援施設を楽しんでいてうれしかった 

· 自然が多いというところを自分たちの中でも四万十市の長所と思っているのに最近その自然があまりきれいに

感じれなくなっている気がする 

ゴミなどが落ちていて環境に対する自分たちの配慮が足りないと思う 

街の人に授業の一環で話しかけた時優しく対応してくれて嬉しかった 

· もともと私は四万十町出身だけど高校を機にこっちにきて、横断歩道で待っていたら誰かがすぐに止まってくれた

ことがいっぱいあってそんな優しい街なんだろうなと思いました。そんな温かい四万十市を PRできるところができ

てほしいです。 

· 大学説明会を増やしてほしい。またその説明会に美術大学をいれてほしい 

· 今は、お店の数や子どもたちが遊べる場所が少ないので現段階でここに住んでいる人は住みやすいと h ああま
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り思ってないかもしれないです。でも、その分自然があってきれいなので自然となにか融合させたりしたら面白い

ものができるんじゃないかと思いました。 

· 文化ホールで劇を見たこと。 

· なにか取り決める時は、子供にも意見させてほしい。四万十市の自然が好き。自然の中で遊ぶ体験をもっとした

い。 

· もっとこのようなアンケートなどで意見を聞いてほしいです 

· おみせがほしい 

· まず、高校生が遊んだり、楽しめる施設がまったくない。それに良い学校もない。このような現状で、若者の都会へ

の流出を防ぐことなどできるはずがないだろう。我々のことをばかにしているのか。 

· 大人が偏った倫理観を押し付けてくる。どうにかしてくれ。 

まだまだあるぞ。いろいろな体験ができるような場所求む。例えば、自然を使った工作や地域の人と交流しながら

将棋などの昔ながらものと、最近の娯楽が楽しめる場や、若者が楽しめる施設、いろんな動物と触れ合えるイベ

ント求む。我々のことをちゃんと考えているのならできるだろう？できないのか？絶対実現しろよ！ 

· 若者の集いの場がフジくらいしかないのでもっと増やしてほしい 

· 遊べるとこ増やして欲しい 

· 空気が綺麗なのが好き。ただ南海トラフが怖いので市全体で避難訓練をしっかりやった方がいいと思う。 

· 山が多いから空気がすごく吸いやすい 

· 小中高校達全員で活動できる何か（食べ物・物作りや楽しいか遊び等)高校でいえば文化祭のようなイベントが

あれば近所のご老人達も誘って参加したい。 
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